

На основу члана 56. Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", број 88/2008 и 143/2016) и члана 5. Одлуке о уређењу и одржавању паркова, зелених и рекреационих површина ("Службени лист Града Ниша", број 89/2005 - пречишћен текст, 38/2010 и 18/2017),

Градско веће Града Ниша, на седници одржаној 16.05.2018. године,
доноси

Р Е Ш Е Њ Е

I

Даје се сагласност на Програм уређења и одржавања јавних зелених површина за 2018. годину број 1666/НО/120-4в од 30.01.2018.године, који је донео Надзорни одбор ЈКП "Медиана" Ниш.

II

Решење доставити: Јавном комуналном предузећу "Медиана" Ниш, Служби начелника Градске управе Града Ниша, Секретаријату за комуналне делатности, енергетику и саобраћај и Секретаријату за финансије.

Број: 598-9/2018-03

У Нишу, 16.05.2018. године

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША

ПРЕДСЕДНИК

Дарко Булатовић, дипл.правник

Образложење

Надзорни одбор ЈКП "Медиана" Ниш, дана 30.01.2018. године, под бројем 1666/НО/120-4в, донео је Програм уређења и одржавања јавних зелених површина за 2018. годину и исти је достављен Секретаријату за комуналне делатности, енергетику и саобраћај на даљи поступак, у циљу добијања сагласности Градског већа Града Ниша.

Правни основ за доношење Програма садржан је у члану 5. Одлуке о уређењу и одржавању паркова, зелених и рекреационих површина ("Службени лист Града Ниша", број 89/2005 - пречишћен текст, 38/2010 и 18/2017), којим је прописано да се уређење и одржавање јавних зелених површина врши по програму предузећа коме је поверено обављање ове комуналне делатности, а на који сагласност даје Градско веће Града Ниша.

Програмом се прецизније дефинишу послови на уређењу и одржавању јавних зелених површина на месечном нивоу, површина на којој се исти изводе, врста и динамика радова, као и укупна вредност планираних средстава за 2018.годину.

Укупна површина коју ЈКП "Медиана" Ниш планира Програмом редовног одржавања износи 285,76 хектара и обухвата и радове на одржавању блоковског зеленила.

Планирана средстава за реализацију Програма уређења и одржавања јавних зелених површина за 2018. годину износе укупно 120.000.000 динара.

Секретаријат за финансије доставио је мишљење број 11-372/2018 од 09.02.2018. године.

Секретаријат за комуналне делатности, енергетику и саобраћај, је разматрајући достављени Програм, утврдио да је исти сачињен у складу са важећим прописима и израдио нацрт решења као у диспозитиву.

ГРАДСКА УПРАВА ГРАДА НИША
СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ,
ЕНЕРГЕТИКУ И САОБРАЋАЈ

СЕКРЕТАР

Владислава Ивковић

ЈКП „МЕДИАНА“ НИШ



ЈКП „Медиана“ Ниш
Број: 1666/НО/120-4в
Датум: 30.01.2018. године

П Р О Г Р А М

**УРЕЂЕЊА И ОДРЖАВАЊА
ЈАВНИХ ЗЕЛЕНИХ ПОВРШИНА
ЗА 2018.годину**

JKП „МЕДИАНА“ НИШ

На основу члана 5 Одлуке о уређењу и одржавању паркова, зелених и рекреационих површина (“Сл лист града Ниша”, бр 89/2005-пречишћен текст, 38/2010 и 18/2017), члана 26 Статута JKП “Медиана” Ниш и члана 36. Пословника о раду Надзорног одбора JKП “Медиана” Ниш, Надзорни одбор JKП „Медиана“ Ниш је на својој 120. седници одржаној дана 30 01 2018. године донео

ПРОГРАМ

УРЕЂЕЊА И ОДРЖАВАЊА

ЈАВНИХ ЗЕЛЕНИХ ПОВРШИНА

ЗА 2018. ГОДИНУ

Овим Програмом одређују се:

- I / Јавне зелене површине у Нишу и Нишкој Бањи чије се уређење и одржавање планира
- II / Врста послова на уређењу и одржавању јавних зелених површина у Нишу и Нишкој Бањи , начин и динамика обављања послова са предрачуном накнаде за извршене послове
- III / Врста и динамика радова на уређењу и одржавању јавних зелених површина блоковског зеленила
- IV / Рекапитулација

I Јавне зелене површине у Нишу и Нишкој Бањи чије се уређење и одржавање планира

ЈКП " МЕДИАНА" - Ниш планира уређење и одржавање јавних зелених површина у укупној површини од 285,76 хектара, од чега у граду Нишу 207,6 хектара, 10 хектара у Нишкој Бањи и 68,16 хектара блоковског зеленила.

Овим Програмом планира се уређење и одржавање:

*** Јавних зелених површина у Нишу**

А) ГРАДСКИХ ПАРКОВА

Парк код Л. Стене, Ж станице, Трг В Путника, Трг Краља Александра, Кеј, Ђ Динић, С Парк, Трг Краља Милана и Председништво, Општински суд, Позориште, Дом В. Србије, СО, Трг Патријарха Павла, Дом здравља, Чаир, Парк у школском центру, Трг Л. Николић, Озрен, Ж Амбуланта, Саборна црква, Стефан Првовенчани, Јо-јо, Блок 8, Свети Сава, Синђелићев трг, Трг Павла Стојковића, ЖТП и Правни факултет, Трг 14. октобар, Зелена оаза, Парк пријатељства, Рекреациони парк, Дуваниште (парк у Ктиторској улици), ревитализоване дивље депоније-паркови код Пешачког моста и ул. Илије Бирчанина-прилаз мосту, ул Илије Бирчанина-велика површина лево од моста, Ул.Пролетерска-поред моста, Бул.Медијана -од Велефарма до моста, Ул Габровачки пут-први део преко пута ПМФ-а, Ул. Зетска- од пиваре према окретници у Мокрањчевој , Ул. Зетска други део, Ул. Чаирска-поред пруге од Филипа Вишњића до Палилулске рампе, Ул Ивана Милутиновића-иза моста у Медошевцу са десне стране, Површина од Војне болнице до пешачког пролаза у ул. Д.Поповића, лева страна ул. Душана Поповића, површина поред Габровачке реке, код хотела „Александар“, ул. Светолика Ранковића код дечијег игралишта, дуж улице Војводе Путника, ул Димитрија Туцовића, ул Војводе Гојка код Ангропромета, ул Војводе Гојка до Палилулске рампе, ул. Курсулина, ул. Душана Поповића II део, наставак Чаирске улице према Жељином игралишту, код игралишта Цар Константин, кеј Нишавске улице, кеј Коло Српских сестара-од паркинга до железничког моста, површина у улици Петра Ранђеловића, ул Ивана Милутиновића, ул.Нишавска, угао Књажевачке и Булевара Медијана, површина дуж Љубомира Николића до игралишта Машинац, површина између Јужног булевара и пруге, улаз у Нишку бању -лева страна, парк у улици Коче Капетана, парк у насељу "Шљака", парк у насељу Брзи брод

Б) УЛИЧНИХ ДРВОРЕДА / ТРАВЊАКА

Сремска, ул Н.Пашића, ул С Бана, Бул З.Ђинђић, испред Војне болнице, ул Радних бригада, ул Д Туцовића, В.Путника, Књажевачка, ул IX Бригаде, Бранка Крсмановића, Благоја Паровића, Париске Комуне, Бранка Миљковића, Бул Ц.Константин, Војводе Мишића, Р Вукићевић, ул 7 Јули, Бул 12 фебруар, ул.Сомборска и Васе Пелагића, улица Ђуре Јакшића, ул Војводе Мишића (од Булевара Немањића до новог моста на Нишави), Булевар Медијана од Бриколажа до Бул Цар Константин, Булевар Медијана III, Булевар и кружни ток Цар Константин, Булевар Никола Тесла, ул Књажевачка, Сомборски булевар, ул Димитрија Туцовића

В) УЛИЧНИХ СКВЕРОВА

Инвест банка, Нови Дом, Стоматолошки факултет, АТД, Медицински факултет, испред ОРЛ-клинике, Византијски Булевар, угао Вардарске, Маргер, Кућна нега, Управа за пољопривреду, угао В Мишића и Бул Немањића, Душанов базар, испред Универзитета, Команда града, Солун, Кућа венчања, Тениски клуб, Ватрогасни дом,Синфонијски оркестар, кружни ток Петра Ранђеловића, кружни ток Метро, кружни ток код КПД-а, кружни ток - аутопут Н Село, кружни ток „Поповац“, кружни ток и улица В Пелагића, кружни ток „Меркатор“, кружни ток „Л Стена“, кружни ток Б Немањића и В Мишића, кружни ток Б Немањића и Сремска, кружни ток у улици С Баковић, окретница код музеја Ђеле Кула, кружни ток код Електронске, Прилаз граду од КП - Дома према Леденој Стени, Прилаз граду из правца Дољевца (ул Војводе Путника), Прилаз граду из правца

Београда (Бул. Н Тесла), Прилаз граду из правца Пирота (Бул.Цара Константина), Прилаз граду из правца Зајечара и Књажевца

Г) КУЛТУРНО - ИСТОРИЈСКИХ СПОМЕНИКА

Тврђава (унутар Тврђаве, ровче и бедем), Бубањ(око песница и прилазна стаза), Чегар, Ћеле-Кула, Логор Црвени крст, Бугарска гробница

*** Јавних зелених површина у Нишкој Бањи**

Е) НИШКА БАЊА

*** Јавних зелених површина блоковског зеленила Града Ниша у ГО "Медијана", ГО "Палилула", ГО "Пантелеј" и ГО "Црвени крст"**

А) ГО "ПАЛИЛУЛА"

Градска општина Палилула обухвата следећа подручја:

Подручје насеља Милке Протић-Лине, подручје Бубња, подручје Ледене стене, подручје Старог гробља, подручје Нове железничке колоније, подручје Старе железничке колоније, подручје Д Туцовића и железничке станице, подручје Делијског виса, подручје Габровачке реке, подручје Мокрањчеве и подручје Триглавске

Б) ГО "МЕДИЈАНА"

Градска општина Медијана обухвата следећа подручја:

Подручје 14 октобар, подручје Ј Ристића и Вардарске, подручје Обилићевог венца, подручје Зорана Ђинђића, подручје иза МЗ "М.Станимировић", подручје Д.Цветковић и Рендгенове, подручје Душанове и В.Мишића, подручје Војводе Танкосића, подручје Максима Горког, подручје Булевара Немањића, подручје Романијске и Византијског булевара, подручје Патриса Лумумбе, подручје Бранка Крсмановића и подручје Дуваништа.

В) ГО "ЦРВЕНИ КРСТ"

Градска општина Црвени крст обухвата следећа подручја:

Подручје насеља Стеван Синђелић и подручје Ратка Јовића.

Г) ГО "ПАНТЕЛЕЈ"

Градска општина Пантелеј обухвата следећа подручја

Подручје Књажевачке, подручје Књажевачке други део, подручје ул Косовке девојке и II пролетерске, подручје Сомборске, подручје Васе Пелагића и подручје Матејевачког пута.

*** Динамика обављања послова**

Обављање послова на уређењу и одржавању јавних зелених површина подразумева месечно обављање конкретних послова, површину на којој се исти изводе, вредност норма сата рада радника одређене квалификационе структуре, вредност радног сата при ангажовању машина и уређаја, укупну вредност планираних средстава

Вредност норма сата рада радника одређене квалификационе структуре, вредност радног сата машина и уређаја и укупна вредност планираних средстава обрачуната је на основу програмских цена које се примењују од јануара 2018 године

- Образложење програма

Програм редовног одржавања јавних зелених површина за 2018. годину урађен је у складу са Програмом пословања ЈКП "Медиана" Ниш за 2018 годину за који је СКУПШТИНА ГРАДА НИША дала сагласност и износи **120.000.000,00 динара**. Обрачунат је по програмским ценама за 2017 годину, а примењују се од јануара 2018. године. У односу на прошлу годину увећан је за 700 000,00 динара, а увећање се односи на одржавање новоформираних површина у 2017-тој години

Укупна површина коју ЈКП "МЕДИАНА" одржава у оквиру редовног програма је око 285,76 хектара, од чега у Нишу око 207,6 хектара, у Н Бањи 10 хектара и у оквиру блоковског зеленила 68,16 хектара

Програмом је предвиђено одржавање чистоће зелених површина од стране 27 чистача паркова, од тога у Нишу 24 чистача и 3 чистача у Н.Бањи Обухваћено је кошење плаве зоне у просеку 8 пута годишње, док се остале површине косе 2-6 пута годишње

Основне операције за очување лепог изгледа живе оgrade у Нишу и Н.Бањи су редовно шишање, плевљење и прашење, које су овим програмом предвиђене 2 - 4 пута годишње. Такође се ове операције изводе и на осталим елементима зеленила. шибље, руже, перене и цвеће.

Када је реч о дрворедима планирано је и њихово редовно одржавање, орезивање у зимским месецима, чанковање и скидање избојака у летњим месецима.

За очување квалитета зеленила потребно је заливање, нарочито у летњем периоду, тако да је програмом предвиђена употреба једне цистерне у мају, јуну и септембру, 2-3 цистерне у јулу и августу и по потреби, а у зависности од временских услова у октобру.

Поред ових основних операција програмом су предвиђени још неки радови који чине основ очувања зеленила у Нишу и Н Бањи.

У оквиру Програма редовног одржавања јавних зелених површина за 2018.годину биће изведени и радови на одржавању јавних зелених површина блоковског зеленила Планирани су радови на

- кошењу и грабуљању траве
- одвозу покошене траве и осталог отпадног материјала,
- шишању живе оgrade са сакупљањем и одвозом,
- орезивању прераслих, сувих и болесних грана,
- сечи сувих, болесних стабала и уклањау посеченог материјала

II Врста и динамика послова на уређењу и одржавању јавних зелених површина у Нишу и Нишкој Бањи са предрачуном накнаде за извршене послове

1 Врста и динамика радова на уређењу и одржавању јавних зелених површина у Нишу у ГО : МЕДИЈАНА, ПАНТАЛЕЈ, ПАЛИЛУЛА И ЦРВЕНИ КРСТ

ЈАНУАР	5.267.757,88
ПДВ 10 %	526.775,79
	5.794.533,67

A / ГРАДСКИ ПАРКОВИ

1 Чистачи парка	НК	h	3976 x	556,99 =	2 214.592,24
2 Рад ТАМ-а		h	350 x	1.807,70 =	632.695,00
3 Рад радника на утовару	НК	h	700 x	556,99 =	389 893,00
4 Чишћење снега са стаза и чет	НК	h	650 x	556,99 =	362.043,50
5 Сеча сувих стабала мот тест		h	20 x	969,74 =	19.394,80
6 Помоћни рад. на сечи	КВ	h	20 x	743,73 =	14.874,60
7 Помоћни радник на сакупљању	НК	h	20 x	556,99 =	11.139,80
8 Вађење пањева и сувих стабала	НК	h	10 x	556,99 =	5.569,90
					3.650.202,84

Б / УЛ. ДРВОРЕДИ И ТРАВЊАЦИ

1 Орезивање дрвореда ручно	53/а	ком	500 x	594,98 =	297.490,00
2 Ручно орез -пинцирање стабала	КВ	h	320 x	743,73 =	237.993,60
3 Сакупљање грана	НК	h	700 x	556,99 =	389 893,00
4 Рад платформе на орезивању		h	60 x	2.898,01 =	173.880,60
5 Рад моторне тестере-прунера		h	60 x	969,74 =	58.184,40
6 Помоћни радник на сечи	КВ	h	60 x	743,73 =	44.623,80
7 Помоћни радник на сакупљању	НК	h	60 x	556,99 =	33.419,40
8 Рад дробилице		h	10 x	597,10 =	5.971,00
9 Помоћни радник на дробилици	ПК	h	10 x	669,35 =	6 693,50
10 Рад ЈСВ-а		h	6 x	4.370,41 =	26 222,46
11 Рад утоваривача		h	6 x	4 473,78 =	26 842,68
12 Вађење сувих стабала и пањева	НК	h	10 x	556,99 =	5 569,90
					1.306.784,34

Ц/ КУЛТУРНО ИСТОРИЈСКИ СПОМЕНИЦИ

1 Сеча сувих стабала мот тест		h	10 x	969,74 =	9 697,40
2 Помоћни рад на сечи	КВ	h	10 x	743,73 =	7 437,30
3 Помоћни радник на сакупљању	НК	h	10 x	556,99 =	5 569,90
4 Вађење пањева и сувих стабала	НК	h	10 x	556,99 =	5 569,90
5 Сеча самоника у шибљу	НК	h	40 x	556,99 =	22 279,60
6 Чишћење самоника	НК	h	40 x	556,99 =	22 279,60
					72.833,70

Д/ ЗАЈЕДНИЧКИ РАДОВИ

1 Рад радника на чишћењу и сакуп	НК	h	60 x	556,99 =	33.419,40
2 Рад ТАМ-а		h	70 x	1 807,70 =	126 539,00
3 Рад радника на утовару	НК	h	140 x	556,99 =	77 978,60
					237.937,00

ФЕБРУАР

ПДВ 10 %

4.527.529,45

452 752,95

4.980.282,40**А / ГРАДСКИ ПАРКОВИ**

1 Чистачи парка	НК	h	3920 x	556,99 =	2.183 400,80
2 Рад ТАМ-а		h	300 x	1 807,70 =	542.310,00
3 Рад радника на утовару	НК	h	600 x	556,99 =	334.194,00
4 Бацање вештачког ђубрива	КВ	h	80 x	743,73 =	59.498,40
5 Сеча сувих стабала мот тест		h	20 x	969,74 =	19.394,80
6 Помоћни рад. на сечи	КВ	h	20 x	743,73 =	14 874,60
7 Помоћни радник на сакупљању	НК	h	40 x	556,99 =	22 279,60
8 Обликовање шибља	КВ	h	200 x	743,73 =	148 746,00
9 Риљање за травњак	13/ц	m ²	500 x	63,50 =	31.750,00
10 Чишћење снега са стаза и чет.	НК	h	200 x	556,99 =	111 398,00
					3.467.846,20

Б / УЛ. ДРВОРЕДИ И ТРАВЊАЦИ

1 Орезивање дрвореда ручно	53/а	ком	250 x	594,98 =	148.745,00
2 Ручно орез.-пинцирање стабала	КВ	h	200 x	743,73 =	148.746,00
3 Сакупљање грана	НК	h	320 x	556,99 =	178.236,80
4 Рад платформе на орезивању		h	60 x	2 898,01 =	173 880,60
5 Рад моторне тестере-прунера		h	60 x	969,74 =	58.184,40
6 Помоћни рад на сечи, пинцирање	КВ	h	40 x	743,73 =	29 749,20
7 Рад дробилице		h	7 x	597,10 =	4 179,70
8 Помоћни радник на дробилици	ПК	h	7 x	669,35 =	4.685,45
9 Помоћни радник на сакупљању	НК	h	20 x	556,99 =	11 139,80
					757.546,95

Ц/ УЛИЧНИ СКВЕРОВИ

1 Риљање за травњак	13/б	m ²	500 x	49,57 =	24 785,00
					24.785,00

Д/ КУЛТУРНО ИСТОРИЈСКИ СПОМЕНИЦИ

1 Сеча сувих стабала мот тест		h	10 x	969,74 =	9 697,40
2 Помоћни рад на сечи	КВ	h	10 x	743,73 =	7 437,30
3 Помоћни радник на сакупљању	НК	h	10 x	556,99 =	5 569,90
4 Вађење пањева и сувих стабала	НК	h	10 x	556,99 =	5 569,90
5 Чишћење самоника	НК	h	20 x	556,99 =	11 139,80
					39.414,30

Е/ ЗАЈЕДНИЧКИ РАДОВИ

1 Рад радника на чишћењу и сакуп	НК	h	60 x	556,99 =	33 419,40
2 Рад ТАМ-а		h	70 x	1.807,70 =	126 539,00
3 Рад радника на утовару	НК	h	140 x	556,99 =	77 978,60
					237.937,00

МАРТ

ПДВ 10 %

5.159.628,32

515 962,83

5.675.591,15**А / ГРАДСКИ ПАРКОВИ**

1 Чистачи парка	НК	h	4272 x	556,99 =	2 379 461,28
2 Рад ТАМ-а		h	400 x	1.807,70 =	723 080,00
3 Рад радника на утовару	НК	h	800 x	556,99 =	445 592,00
4 Одгртање ружа	ПК	h	80 x	669,35 =	53 548,00
5 Орезивање ружа	54	ком	10400 x	23,80 =	247 520,00
6 Обликовање шибља	КВ	h	200 x	743,73 =	148 746,00
7 Орезивање младог шибља	60/а	ком	400 x	49,83 =	19.932,00
8 Рад радника на сакупљању	НК	h	120 x	556,99 =	66 838,80
9 Разастирање стајњака	5/б	м ³	5 x	371,51 =	1 857,55
10 Попуна живице	1б-61	м'	100 x	345,52 =	34.552,00
11 Попуна шибља	8а-48	ком	200 x	199,76 =	39 952,00
12 Попуна ружа	7а-49	ком	50 x	92,36 =	4 618,00
					4.165.697,63

Б / УЛ. ДРВОРЕДИ И ТРАВЊАЦИ

1 Попуна живице	1б-61	м'	100 x	345,52 =	34 552,00
2 Орезивање младог шибља	60/а	ком	200 x	49,83 =	9 966,00
3 Одгртање ружа	ПК	h	14 x	669,35 =	9.370,90
4 Орезивање ружа	КВ	h	16 x	743,73 =	11 899,68
5 Сакупљање и чишћење	НК	h	50 x	556,99 =	27 849,50
6 Рад ЈСВ-а		h	10 x	4.370,41 =	43 704,10
7 Рад утоваривача		h	6 x	4.473,78 =	26.842,68
8 Постављање коља	32	ком	200 x	148,72 =	29 744,00
9 Попуна - садња дрвореда	116-46	ком	100 x	1.039,96 =	103 996,00
10 Попуна шибља	8а-48	ком	100 x	199,76 =	19 976,00
11 Разастирање стајњака	5/б	м ³	2,00 x	371,51 =	743,02
					318.643,88

Ц/ УЛИЧНИ СКВЕРОВИ

1 Орезивање ружа	54	ком	3000 x	23,80 =	71 400,00
2 Одгртање ружа	ПК	h	32 x	669,35 =	21 419,20
3 Разастирање стајњака	5/б	м ³	1 x	371,51 =	371,51
4 Попуна живице	1б-61	м'	50 x	345,52 =	17 276,00
					110.466,71

Д/ КУЛТУРНО ИСТОРИЈСКИ СПОМЕНИЦИ

1	Чишћење самоника , сакупљање и изношење на стазе	НК	h	60 x	556,99 =	33 419,40
						33.419,40

Е/ ЗАЈЕДНИЧКИ РАДОВИ

1	Рад радника на чишћењу и сакуп	НК	h	80 x	556,99 =	44 559,20
2	Рад цистерне на пол. (са 2 рад)		h	30 x	4 541,33 =	136 239,90
3	Рад ТАМ-а		h	120 x	1 807,70 =	216 924,00
4	Рад радника на утовару	НК	h	240 x	556,99 =	133 677,60
						531.400,70

АПРИЛ

ПДВ 10 %

5.475.714,74

547 571,47

6.023.286,21**А / ГРАДСКИ ПАРКОВИ**

1	Чистачи парка	НК	h	3960 x	556,99 =	2 205 680,40
2	Рад ТАМ-а		h	400 x	1.807,70 =	723 080,00
3	Рад радника на утовару	НК	h	800 x	556,99 =	445.592,00
4	Рад специјалног возила		h	21 x	3.911,76 =	82 146,96
5	Кошење травњака	55/а	m ²	70000 x	2,95 =	206.500,00
6	Грабуљање траве	20/б	m ²	70000 x	1,78 =	124 600,00
7	Обнављ.травњ 58,56,50,33/а,41		m ²	500 x	58,14 =	29.070,00
8	Прашење цв.површина и перена	35/б	m ²	1880 x	35,47 =	66.683,60
9	Прашење ружа	34/б	m ²	780 x	53,59 =	41 800,20
10	Прашење и плевљење шибља	44	m ²	460 x	53,55 =	24 633,00
11	Рад леђне шишалице		h	40 x	950,53 =	38.021,20
12	Рад радника на поливању	ПК	h	40 x	669,35 =	26 774,00
13	Рад моторне пумпе		h	40 x	500,68 =	20 027,20
14	Рад цистерне на пол (са 2 рад)		h	70 x	4.541,33 =	317 893,10
						4.352.501,66

Б / УЛ. ДРВОРЕДИ И ТРАВЊАЦИ

1	Рад платформе на сечи		h	20 x	2.898,01 =	57 960,20
2	Рад моторне тестере		h	20 x	969,74 =	19 394,80
3	Помоћни радник на сечи	КВ	h	20 x	743,73 =	14 874,60
4	Помоћни радник на сакупљању	НК	h	40 x	556,99 =	22 279,60
5	Кошење травњака	55/д	m ²	20000 x	4,37 =	87.400,00
6	Грабуљање траве	20/б	m ²	20000 x	1,78 =	35 600,00
7	Рад леђне шишалице		h	30 x	950,53 =	28 515,90
8	Тршење корова и скидање изб	ПК	h	40 x	669,35 =	26 774,00
9	Сакупљање и чишћење	НК	h	40 x	556,99 =	22 279,60
						315.078,70

Ц/ КУЛТУРНО ИСТОРИЈСКИ СПОМЕНИЦИ

1	Прашење перена	35/б	m ²	40	x	35,47	=	1.418,80
2	Кошење траве косачицом	55/а	m ²	40000	x	2,95	=	118.000,00
3	Грабуљање траве	20/б	m ²	40000	x	1,78	=	71 200,00
4	Рад леђне косачице		h	40	x	950,53	=	38.021,20
5	Прашење и плевљење шибља	44	m ²	200	x	53,55	=	10 710,00
6	Сакупљање и чишћење	НК	h	32	x	556,99	=	17.823,68
								257.173,68

Д/ УЛИЧНИ СКВЕРОВИ

1	Обнављ травњ 58,56,50,33/а,41		m ²	500	x	58,14	=	29 070,00
2	Плевљење цветних површина	38/б	m ²	220	x	44,85	=	9.867,00
3	Ппрашење цветних површина	35/б	m ²	220	x	35,47	=	7.803,40
								46.740,40

Е/ ЗАЈЕДНИЧКИ РАДОВИ

1	Хемијско третирање површина		m ²	5000	x	2,00	=	10 000,00
2	Рад радника на чишћењу и сакуп	НК	h	60	x	556,99	=	33 419,40
3	Рад ТАМ-а		h	80	x	1 807,70	=	144 616,00
4	Рад радника на утовару	НК	h	160	x	556,99	=	89 118,40
5	Рад цистерне на пол. (са 2 рад)		h	50	x	4.541,33	=	227.066,50
								504.220,30

МАЈ

ПДВ 10 %

8.013.029,81

801.302,98

8.814.332,79**А / ГРАДСКИ ПАРКОВИ**

1	Чистачи парка	НК	h	4152	x	556,99	=	2 312 622,48
2	Рад ТАМ-а		h	450	x	1.807,70	=	813.465,00
3	Рад радника на утовару	НК	h	900	x	556,99	=	501 291,00
4	Рад специјалног возила		h	16	x	3 911,76	=	62.588,16
5	Кошење травњака	55/а	m ²	120000	x	2,95	=	354.000,00
6	Грабуљање траве	20/б	m ²	120000	x	1,78	=	213 600,00
7	Спремање цветних површина	31	m ²	2300	x	107,10	=	246.330,00
8	Садња летње расаде	57	ком	47920	x	5,95	=	285 124,00
9	Припрема жардињера	31	m ²	200	x	107,10	=	21 420,00
10	Садња расаде у жардињерама	57	ком	5000	x	5,95	=	29 750,00
11	Разастирање стајњака	5/б	m ³	5,00	x	371,51	=	1 857,55
12	Прашење и плевљење шибља	44	m ²	760	x	53,55	=	40 698,00
13	Рад леђне шишалице		h	80	x	950,53	=	76 042,40
14	Тршење корова око садница	ПК	h	120	x	669,35	=	80 322,00
15	Сакупљање од чанковања	НК	h	60	x	556,99	=	33 419,40
16	Рад цистерне на пол (са 2 рад)		h	210	x	4 541,33	=	953 679,30
17	Рад радника на поливању	ПК	h	120	x	669,35	=	80 322,00
18	Рад моторне пумпе		h	120	x	500,68	=	60 081,60
								6.166.612,89

Б / УЛ. ДРВОРЕДИ И ТРАВЊАЦИ

1	Тршење корова око садница	ПК	h	160 x	669,35 =	107 096,00
2	Кошење травњака	55/д	m ²	30000 x	4,37 =	131 100,00
3	Грабуљање траве	20/б	m ²	30000 x	1,78 =	53 400,00
4	Рад леђне шишалице		h	100 x	950,53 =	95 053,00
5	Прашење ружа	34/б	m ²	1665 x	53,59 =	89 227,35
6	Прашење перена	35/б	m ²	460 x	35,47 =	16 316,20
7	Плевљење живе ограде	39/а	m'	565 x	38,15 =	21.554,75
8	Прашење живе ограде	39/б	m'	565 x	38,15 =	21 554,75
9	Окопавање, чанковање садница	40	ком	520 x	48,86 =	25 407,20
10	Окопавање украсног шибља	43	ком	430 x	16,73 =	7 193,90
11	Сакупљање и чишћење	НК	h	80 x	556,99 =	44.559,20
						612.462,35

Ц/ УЛИЧНИ СКВЕРОВИ

1	Плевљење, цвећа перена	38/б	m ²	316 x	44,85 =	14 172,60
2	Прашење, цвећа, перена	35/б	m ²	316 x	35,47 =	11 208,52
3	Плевљење живе ограде	39/а	m'	150 x	38,15 =	5 722,50
4	Прашење живе ограде	39/б	m'	150 x	38,15 =	5.722,50
5	Прашење ружа	34/б	m ²	200 x	53,59 =	10 718,00
6	Кошење траве косачицом	55/ц	m ²	15000 x	3,49 =	52.350,00
7	Грабуљање траве	20/б	m ²	15000 x	1,78 =	26.700,00
8	Рад леђне шишалице		h	60 x	950,53 =	57 031,80
9	Сакупљање од плев и праш	НК	h	16 x	556,99 =	8 911,84
						192.537,76

Д/ КУЛТУРНО ИСТОРИЈСКИ СПОМЕНИЦИ

1	Кошење травњака	55/а	m ²	10000 x	2,95 =	29.500,00
2	Грабуљање траве	20/б	m ²	10000 x	1,78 =	17.800,00
3	Рад леђне шишалице		h	40 x	950,53 =	38 021,20
4	Обликовање шибља	КВ	h	40 x	743,73 =	29.749,20
5	Прашење украсног шибља	44	m ²	160 x	53,55 =	8.568,00
6	Сакупљање и чишћење	НК	h	32 x	556,99 =	17.823,68
7	Рад цистерне на пол (са 2 рад)		h	21 x	4 541,33 =	95.367,93
						236.830,01

Е/ ЗАЈЕДНИЧКИ РАДОВИ

1	Садња кана	59	ком	7000 x	11,90 =	83.300,00
2	Рад радника на чишћењу и сакуп	НК	h	60 x	556,99 =	33 419,40
3	Рад ТАМ-а		h	80 x	1 807,70 =	144 616,00
4	Рад радника на утовару	НК	h	160 x	556,99 =	89 118,40
5	Рад цистерне на пол (са 2 рад)		h	100 x	4 541,33 =	454 133,00
						804.586,80

ЈУН

ПДВ 10 %

7.951.928,58

795 192,86

8.747.121,44**А / ГРАДСКИ ПАРКОВИ**

1	Чистачи паркова	НК	h	4128 x	556,99 =	2 299 254,72
2	Рад ТАМ-а на одвозу		h	300 x	1.807,70 =	542 310,00
3	Рад радника на утовару	НК	h	600 x	556,99 =	334 194,00
4	Рад специјалног возила		h	21 x	3 911,76 =	82 146,96
5	Кошење травњака	55/а	m ²	120000 x	2,95 =	354.000,00
6	Грабуљање траве	20/б	m ²	120000 x	1,78 =	213 600,00
7	Рад леђне шишалице		h	120 x	950,53 =	114 063,60
8	Садња алтернатере	57	ком	27500 x	5,95 =	163.625,00
9	Шишање живе ограде маш.	52/а	m'	2900 x	54,29 =	157.441,00
10	Сакупљање од шишања	НК	h	80 x	556,99 =	44 559,20
11	Прашење живе ограде	39/б	m'	210 x	38,15 =	8.011,50
12	Плевљење ружа	34/а	m ²	780 x	53,59 =	41 800,20
13	Прашење ружа	34/б	m ²	780 x	53,59 =	41.800,20
14	Плевљење цветних површина	38/б	m ²	1880 x	44,85 =	84.318,00
15	Прашење цветних површина	35/б	m ²	1880 x	35,47 =	66 683,60
16	Прашење и плевљење шибља	44	m ²	460 x	53,55 =	24.633,00
17	Сакупљање од плев и прашења	НК	h	80 x	556,99 =	44 559,20
18	Рад радника на поливању	ПК	h	120 x	669,35 =	80 322,00
19	Рад моторне пумпе		h	120 x	500,68 =	60 081,60
20	Рад цистерне на поливању(2 рад.)		h	210 x	4.541,33 =	953.679,30

5.711.083,08**Б / УЛ. ДРВОРЕДИ И ТРАВЊАЦИ**

1	Шишање живе ограде машински	52/а	m'	1500 x	54,29 =	81.435,00
2	Сакупљање и чишћење	НК	h	40 x	556,99 =	22.279,60
3	Прашење ружа	34/б	m ²	1665 x	53,59 =	89.227,35
4	Прашење перена	35/б	m ²	460 x	35,47 =	16 316,20
5	Плевљење живе ограде	39/а	m'	200 x	38,15 =	7 630,00
6	Прашење живе ограде	39/б	m'	360 x	38,15 =	13 734,00
7	Сакупљање од плев и прашења	НК	h	16 x	556,99 =	8 911,84
8	Кошење травњака	55/д	m ²	21150 x	4,37 =	92 425,50
9	Грабуљање траве	20/б	m ²	21150 x	1,78 =	37 647,00
10	Рад леђне шишалице		h	120 x	950,53 =	114.063,60
11	Тршење корова око садница	ПК	h	70 x	669,35 =	46 854,50
12	Чанковање садница	40	ком	380 x	48,86 =	18 566,80
13	Сакупљање и чишћење	НК	h	160 x	556,99 =	89 118,40

638.209,79

Ц/ УЛИЧНИ СКВЕРОВИ

1	Шишање живе ограде машински	52/a	m'	1500	x	54,29	=	81 435,00
2	Сакупљање од шиш.жив.ограде	НК	h	30	x	556,99	=	16.709,70
3	Плевљење живе ограде	39/a	m'	1500	x	38,15	=	57 225,00
4	Прашење живе ограде	39/б	m'	1500	x	38,15	=	57 225,00
5	Кошење травњака	55/ц	m ²	12500	x	3,49	=	43 625,00
6	Грабуљање траве	20/б	m ²	12500	x	1,78	=	22 250,00
7	Рад леђне шишалице		h	40	x	950,53	=	38 021,20
8	Сакупљање од плев и прашења	НК	h	24	x	556,99	=	13 367,76
9	Плевљење цвећа, перена	38/б	m ²	316	x	44,85	=	14 172,60
10	Прашење цвећа, перена	35/б	m ²	316	x	35,47	=	11 208,52
11	Прашење шибља	44	m ²	100	x	53,55	=	5 355,00
12	Плевљење ружа	34/a	m ²	350	x	53,59	=	18.756,50
13	Прашење ружа	34/б	m ²	350	x	53,59	=	18 756,50
								398.107,78

Д/ КУЛТУРНО ИСТОРИЈСКИ СПОМЕНИЦИ

1	Прашење шибља	44	m ²	200	x	53,55	=	10 710,00
2	Тршење корова са стаза	17/a	m ²	650	x	24,51	=	15.931,50
3	Шишање живе ограде машински	52/a	m'	176	x	54,29	=	9.555,04
4	Сакупљање од шиш жив ограде	НК	h	64	x	556,99	=	35 647,36
5	Кошење травњака	55/a	m ²	40000	x	2,95	=	118.000,00
6	Грабуљање траве	20/б	m ²	40000	x	1,78	=	71 200,00
7	Рад леђне шишалице		h	40	x	950,53	=	38.021,20
8	Рад цистерне на поливању(2 рад.)		h	21	x	4.541,33	=	95.367,93
								394.433,03

Е/ ЗАЈЕДНИЧКИ РАДОВИ

1	Рад подизне платформе на качењу висећих корпи		h	20	x	2.898,01	=	57.960,20
2	Помоћни радник на платформи	КВ	h	20	x	743,73	=	14 874,60
3	Рад радника на поливању	ПК	h	80	x	669,35	=	53 548,00
4	Рад радника на чишћењу и сакуп	НК	h	40	x	556,99	=	22 279,60
5	Рад ТАМ-а		h	40	x	1.807,70	=	72.308,00
6	Рад радника на утовару	НК	h	80	x	556,99	=	44 559,20
7	Рад специјалног возила		h	40	x	3.911,76	=	156.470,40
8	Рад цистерне на пол (са 2 рад)		h	70	x	4.541,33	=	317 893,10
9	Рад радника на поливању	ПК	h	60	x	669,35	=	40 161,00
10	Рад моторне пумпе		h	60	x	500,68	=	30 040,80
								810.094,90

ЈУЛ
ПДВ 10 %

7.358.647,78

735.864,78

8.094.512,56

А / ГРАДСКИ ПАРКОВИ

1	Чистачи паркова	НК	h	4016	x	556,99	=	2.236.871,84
2	Рад ТАМ-а на одвозу		h	300	x	1.807,70	=	542.310,00
3	Рад радника на утовару	НК	h	600	x	556,99	=	334.194,00
4	Рад специјалног возила		h	10	x	3.911,76	=	39.117,60
5	Кошење травњака	55/а	m ²	120000	x	2,95	=	354.000,00
6	Грабуљање траве	20/б	m ²	120000	x	1,78	=	213.600,00
7	Рад леђне шишалице		h	100	x	950,53	=	95.053,00
8	Ивичење траве	30/б	m'	500	x	29,52	=	14.760,00
9	Шишање живе ограде маш.	52/а	m'	2917	x	54,29	=	158.363,93
10	Сакупљање од шишања	НК	h	80	x	556,99	=	44.559,20
11	Плевљење живе ограде	39/а	m'	150	x	38,15	=	5.722,50
12	Прашење живе ограде	39/б	m'	210	x	38,15	=	8.011,50
13	Прашење ружа	34/б	m ²	780	x	53,59	=	41.800,20
14	Плевљење цветних површина	38/б	m ²	1880	x	44,85	=	84.318,00
15	Прашење цветних површина	35/б	m ²	1880	x	35,47	=	66.683,60
16	Прашење и плевљење шибља	44	m ²	460	x	53,55	=	24.633,00
17	Сакупљање од плев. и прашења	НК	h	64	x	556,99	=	35.647,36
18	Плевљење тепиха	ПК	h	40	x	669,35	=	26.774,00
19	Шишање тепиха	КВ	h	40	x	743,73	=	29.749,20
20	Рад радника на поливању	ПК	h	100	x	669,35	=	66.935,00
21	Рад моторне пумпе		h	100	x	500,68	=	50.068,00
22	Рад цистерне на поливању(2 рад)		h	210	x	4.541,33	=	953.679,30
								5.426.851,23

Б / УЛ. ДРВОРЕДИ И ТРАВЊАЦИ

1	Шишање живе ограде машински	52/а	m'	2000	x	54,29	=	108.580,00
2	Сакупљање и чишћење	НК	h	120	x	556,99	=	66.838,80
3	Плевљење живе ограде	39/а	m'	100	x	38,15	=	3.815,00
4	Прашење живе ограде	39/б	m'	300	x	38,15	=	11.445,00
5	Чанковање садница	40	ком	740	x	48,86	=	36.156,40
6	Сакупљање од плев. и прашења	НК	h	50	x	556,99	=	27.849,50
7	Кошење травњака	55/д	m ²	45000	x	4,37	=	196.650,00
8	Грабуљање траве	20/б	m ²	45000	x	1,78	=	80.100,00
9	Рад леђне шишалице		h	140	x	950,53	=	133.074,20
								664.508,90

Ц / УЛИЧНИ СКВЕРОВИ

1	Шишање живе ограде машински	52/а	m'	1500	x	54,29	=	81.435,00
2	Сакупљање од шиш жив ограде	НК	h	40	x	556,99	=	22.279,60
3	Плевљење цвећа, перена	38/а	m ²	316	x	66,93	=	21.149,88
4	Прашење цвећа, перена	35/б	m ²	316	x	35,47	=	11.208,52
5	Плевљење ружа	34/а	m ²	350	x	53,59	=	18.756,50

6	Прашење ружа	34/б	м ²	350	х	53,59	=	18.756,50
7	Сакупљање од плев. и прашења	НК	h	24	х	556,99	=	13 367,76
8	Кошење травњака	55/ц	м ²	12500	х	3,49	=	43 625,00
9	Грабуљање траве	20/б	м ²	12500	х	1,78	=	22 250,00
10	Рад леђне шишалице		h	40	х	950,53	=	38 021,20
								290.849,96

Д/ КУЛТУРНО ИСТОРИЈСКИ СПОМЕНИЦИ

1	Плевљење ружа	34/а	м ²	54	х	53,59	=	2 893,86
2	Прашење ружа	34/б	м ²	54	х	53,59	=	2.893,86
3	Прашење јуниперуса и перена	44	м ²	160	х	53,55	=	8.568,00
4	Кошење траве косачицом	55/а	м ²	20000	х	2,95	=	59 000,00
5	Грабуљање покошене траве	20/б	м ²	20000	х	1,78	=	35 600,00
6	Рад леђне шишалице		h	40	х	950,53	=	38 021,20
7	Шишање живе ограде машин	52/а	м'	176	х	54,29	=	9.555,04
8	Сакупљање и чишћење	НК	h	40	х	556,99	=	22.279,60
9	Рад цистерне на поливању(2 рад.)		h	21	х	4 541,33	=	95 367,93
								274.179,49

Е/ ЗАЈЕДНИЧКИ РАДОВИ

1	Рад радника на чишћењу и сакуп	НК	h	60	х	556,99	=	33 419,40
2	Рад ТАМ-а		h	40	х	1.807,70	=	72.308,00
3	Рад радника на утовару	НК	h	80	х	556,99	=	44.559,20
4	Рад цистерне на пол. (са 2 рад)		h	80	х	4.541,33	=	363 306,40
5	Рад цистерне на пол. (са 2 рад) III смена		h	30	х	4.728,80	=	141.864,00
6	Рад радника на поливању	ПК	h	40	х	669,35	=	26.774,00
7	Рад моторне пумпе		h	40	х	500,68	=	20 027,20
								702.258,20

АВГУСТ

ПДВ 10 %

7.494.285,09

749.428,51

8.243.713,60

А / ГРАДСКИ ПАРКОВИ

1	Чистачи паркова	НК	h	4304	х	556,99	=	2.397 284,96
2	Рад ТАМ-а на одвозу		h	300	х	1 807,70	=	542.310,00
3	Рад радника на утовару	НК	h	600	х	556,99	=	334 194,00
4	Рад специјалног возила		h	10	х	3.911,76	=	39 117,60
5	Кошење травњака	55/а	м ²	120000	х	2,95	=	354 000,00
6	Грабуљање траве	20/б	м ²	120000	х	1,78	=	213 600,00
7	Рад леђне шишалице		h	120	х	950,53	=	114 063,60
8	Ивичење траве	30/б	м'	100	х	29,52	=	2 952,00
9	Плевљење корова на косинама	НК	h	64	х	556,99	=	35 647,36
10	Сакупљање од плевљ и праш	НК	h	64	х	556,99	=	35 647,36
11	Прашење живе ограде	39/б	м'	300	х	38,15	=	11 445,00

12	Прашење ружа	34/б	м ²	780	х	53,59	=	41.800,20
13	Плевљење цветних површина	38/б	м ²	1880	х	44,85	=	84 318,00
14	Прашење цветних површина	35/б	м ²	1880	х	35,47	=	66 683,60
15	Прашење и плевљење шибља	44	м ²	460	х	53,55	=	24.633,00
16	Плевљење тепиха	ПК	h	80	х	669,35	=	53 548,00
17	Шишање тепиха	КВ	h	80	х	743,73	=	59 498,40
18	Скидање прецветалих цветова	ПК	h	24	х	669,35	=	16 064,40
19	Чанковање стаб и скидање изб	ПК	h	80	х	669,35	=	53.548,00
20	Сакупљање од чанковања	НК	h	24	х	556,99	=	13 367,76
21	Рад радника на поливању	ПК	h	120	х	669,35	=	80 322,00
22	Рад моторне пумпе		h	120	х	500,68	=	60 081,60
23	Рад цистерне на поливању(2 рад)		h	210	х	4.541,33	=	953 679,30
								5.587.806,14

Б / УЛ. ДРВОРЕДИ И ТРАВЊАЦИ

1	Чанковање стаб и скидање изд.	ПК	h	100	х	669,35	=	66.935,00
2	Сакупљање и чишћење	НК	h	40	х	556,99	=	22 279,60
3	Плевљење живе ограде	39/а	м'	100	х	38,15	=	3 815,00
4	Прашење живе ограде	39/б	м'	300	х	38,15	=	11 445,00
5	Чанковање садница	40	ком	500	х	48,86		24 430,00
6	Окопавање украсног шибља	43	ком	130	х	16,73	=	2.174,90
7	Сакупљање од плев. и праш.	НК	h	80	х	556,99	=	44.559,20
8	Кошење травњака	55/д	м ²	26000	х	4,37	=	113.620,00
9	Грабуљање траве	20/б	м ²	26000	х	1,78	=	46.280,00
10	Рад леђне шишалице		h	120	х	950,53	=	114.063,60
								449.602,30

Ц / УЛИЧНИ СКВЕРОВИ

1	Шишање живе ограде машин	52/а	м'	1500	х	54,29	=	81.435,00
2	Сакупљање од шиш жив ограде	НК	h	40	х	556,99	=	22 279,60
3	Плевљење цвећа, перена	38/а	м ²	316	х	66,93	=	21.149,88
4	Прашење цвећа, перена	35/б	м ²	316	х	35,47	=	11 208,52
5	Плевљење ружа	34/а	м ²	350	х	53,59	=	18.756,50
6	Прашење ружа	34/б	м ²	350	х	53,59	=	18 756,50
7	Прашење живице	39/б	м'	150	х	38,15	=	5 722,50
8	Кошење травњака	55/ц	м ²	12500	х	3,49	=	43 625,00
9	Грабуљање траве	20/б	м ²	12500	х	1,78	=	22 250,00
10	Рад леђне шишалице		h	60	х	950,53	=	57 031,80
11	Прашење шибља	44	м ²	100	х	53,55	=	5 355,00
12	Сакупљање од плев и праш	НК	h	24	х	556,99	=	13 367,76
								320.938,06

Д / КУЛТУРНО ИСТОРИЈСКИ СПОМЕНИЦИ

1	Прашење шибља	44	м ²	200	х	53,55	=	10 710,00
2	Тршење корова са стаза	17/а	м ²	650	х	24,51	=	15 931,50
3	Шишање живе ограде маш	52/а	м'	176	х	54,29	=	9 555,04
4	Сакупљање од шишања	НК	h	64	х	556,99	=	35 647,36

5	Кошење траве косачицом	55/a	m ²	25000	x	2,95	=	73 750,00
6	Грабуљање покошене траве	20/б	m ²	25000	x	1,78	=	44 500,00
7	Рад леђне шишалице		h	40	x	950,53	=	38.021,20
8	Сакупљање и чишћење	НК	h	48	x	556,99	=	26.735,52
9	Рад цистерне на пол (са два рад)		h	21	x	4.541,33	=	95 367,93
								350.218,55

E/ ЗАЈЕДНИЧКИ РАДОВИ

1	Рад радника на чишћењу и сакуп	НК	h	60	x	556,99	=	33.419,40
2	Рад ТАМ-а		h	80	x	1.807,70	=	144.616,00
3	Рад радника на утовару	НК	h	16	x	556,99	=	8 911,84
4	Рад цистерне на пол. (са 2 рад)		h	80	x	4 541,33	=	363.306,40
5	Рад цистерне на пол (са 2 рад) III смена		h	30	x	4.728,80	=	141 864,00
6	Рад радника на поливању	ПК	h	80	x	669,35	=	53 548,00
7	Рад моторне пумпе		h	80	x	500,68	=	40.054,40
								785.720,04

СЕПТЕМБАР

ПДВ 10 %

7.310.986,97

731.098,70

8.042.085,67

A / ГРАДСКИ ПАРКОВИ

1	Чистачи паркова	НК	h	4128	x	556,99	=	2.299.254,72
2	Рад ТАМ-а на одвозу		h	300	x	1 807,70	=	542.310,00
3	Рад радника на утовару	НК	h	600	x	556,99	=	334 194,00
4	Рад специјалног возила		h	18	x	3.911,76	=	70.411,68
5	Кошење травњака	55/a	m ²	120000	x	2,95	=	354 000,00
6	Грабуљање траве	20/б	m ²	120000	x	1,78	=	213 600,00
7	Рад леђне шишалице		h	120	x	950,53	=	114 063,60
8	Шишање живе ограде маш.	52/a	m'	2917	x	54,29	=	158 363,93
9	Сакупљање од шишања ж. огр	НК	h	80	x	556,99	=	44.559,20
10	Плевљење и прашење шибља	44	m ²	360	x	53,55	=	19 278,00
11	Прашење живе ограде	39/б	m'	300	x	38,15	=	11 445,00
12	Прашење ружа	34/б	m ²	780	x	53,59	=	41 800,20
13	Плевљење цветних површина	38/б	m ²	1880	x	44,85	=	84 318,00
14	Прашење цветних површина	35/б	m ²	1880	x	35,47	=	66 683,60
15	Сакупљање од плевљ и праш	НК	h	60	x	556,99	=	33 419,40
16	Плевљење тепиха	ПК	h	40	x	669,35	=	26 774,00
17	Шишање тепиха	КВ	h	40	x	743,73	=	29 749,20
18	Рад радника на поливању	ПК	h	120	x	669,35	=	80 322,00
19	Рад моторне пумпе		h	120	x	500,68	=	60 081,60
20	Рад цистерне на поливању(2 рад)		h	180	x	4 541,33	=	817 439,40
								5.402.067,53

Б / УЛ. ДРВОРЕДИ И ТРАВЊАЦИ

1	Шишање живе ограде машин	52/а	h	5000 x	54,29 =	271.450,00
2	Сакупљање и чишћење	НК	h	200 x	556,99 =	111 398,00
3	Прашење ружа	34/б	m ²	1665 x	53,59 =	89 227,35
4	Прашење перена	35/б	m ²	460 x	35,47 =	16 316,20
5	Чанковање садница	40	ком	500 x	48,86	24.430,00
6	Окопавање украсног шибља	43	ком	430 x	16,73 =	7 193,90
7	Плевљење живе ограде	39/а	m'	150 x	38,15 =	5 722,50
8	Прашење живе ограде	39/б	m'	350 x	38,15 =	13.352,50
9	Сакупљање од плев и праш	НК	h	40 x	556,99 =	22 279,60
10	Кошење травњака	55/д	m ²	36000 x	4,37 =	157.320,00
11	Грабуљање траве	20/б	m ²	36000 x	1,78 =	64.080,00
12	Рад леђне шишалице		h	80 x	950,53 =	76.042,40
						858.812,45

Ц/ УЛИЧНИ СКВЕРОВИ

1	Шишање живе ограде	52/а	m'	1500 x	54,29 =	81.435,00
2	Сакупљање од шиш жив. ограде	НК	h	60 x	556,99 =	33.419,40
3	Плевљење цвећа, перена	38/б	m ²	316 x	44,85 =	14.172,60
4	Прашење цвећа, перена	35/б	m ²	316 x	35,47 =	11.208,52
5	Прашење ружа	34/б	m ²	350 x	53,59 =	18 756,50
6	Плевљење живе ограде	39/а	m'	100 x	38,15 =	3.815,00
7	Прашење живе ограде	39/б	m'	150 x	38,15 =	5.722,50
8	Рад леђне шишалице		h	80 x	950,53 =	76.042,40
9	Кошење травњака	55/ц	m ²	12500 x	3,49 =	43 625,00
10	Грабуљање траве	20/б	m ²	12500 x	1,78 =	22 250,00
11	Сакупљање од плев.и праш	НК	h	24 x	556,99 =	13.367,76
						323.814,68

Д/ КУЛТУРНО ИСТОРИЈСКИ СПОМЕНИЦИ

1	Прашење јуниперуса и перена	44	m ²	200 x	53,55 =	10 710,00
2	Шишање живице машински	52/а	m'	176 x	54,29 =	9 555,04
3	Сакупљање и чишћење	НК	h	40 x	556,99 =	22 279,60
4	Кошење траве косачицом	55/а	m ²	40000 x	2,95 =	118 000,00
5	Грабуљање покошене траве	20/б	m ²	40000 x	1,78 =	71 200,00
6	Рад леђне шишалице		h	40 x	950,53 =	38 021,20
7	Рад цистерне на пол (са два рад)		h	21 x	4 541,33 =	95 367,93
						365.133,77

Е/ ЗАЈЕДНИЧКИ РАДОВИ

1	Рад радника на чишћењу и сакуп	НК	h	40 x	556,99 =	22 279,60
2	Рад ТАМ-а		h	80 x	1 807,70 =	144 616,00
3	Рад радника на утовару	НК	h	160 x	556,99 =	89 118,40
4	Рад цистерне на пол (са 2 рад)		h	18 x	4 541,33 =	81 743,94
5	Рад радника на поливању	ПК	h	20 x	669,35 =	13 387,00
6	Рад моторне пумпе		h	20 x	500,68 =	10 013,60
						361.158,54

ОКТОБАР
ПДВ 10 %

5.964.774,56

596.477,46

6.561.252,02

А / ГРАДСКИ ПАРКОВИ

1	Чистачи паркова	НК	h	3976 x	556,99 =	2 214 592,24
2	Рад ТАМ-а на одвозу		h	300 x	1.807,70 =	542.310,00
3	Рад радника на утовару	НК	h	600 x	556,99 =	334 194,00
4	Рад специјалног возила		h	14 x	3.911,76 =	54.764,64
5	Кошење травњака	55/а	m ²	60000 x	2,95 =	177.000,00
6	Грабуљање траве	20/б	m ²	60000 x	1,78 =	106 800,00
7	Спремање цветних површина	31	m ²	2300 x	107,10 =	246.330,00
8	Садња јесењег расада	57	ком	45000 x	5,95 =	267 750,00
9	Припрема жардињера	31	m ²	200 x	107,10 =	21 420,00
10	Садња расаде у жардињерама	57	ком	5000 x	5,95 =	29 750,00
11	Разастирање стајњака	5/б	m ³	5 x	371,51 =	1.857,55
12	Рад лејне шишалице		h	80 x	950,53 =	76.042,40
13	Рад радника на поливању	ПК	h	40 x	669,35 =	26.774,00
14	Рад моторне пумпе		h	40 x	500,68 =	20 027,20
15	Рад цистерне на полив (са 2 рад)		h	120 x	4 541,33 =	544.959,60

4.664.571,63

Б / УЛ. ДРВОРЕДИ И ТРАВЊАЦИ

1	Кошење травњака	55/д	m ²	42000 x	4,37 =	183.540,00
2	Грабуљање траве	20/б	m ²	42000 x	1,78 =	74.760,00
3	Прашење ружа	34/б	m ²	1665 x	53,59 =	89 227,35
4	Прашење перена	35/б	m ²	460 x	35,47 =	16 316,20
5	Окопавање украсног шибља	43	ком	130 x	16,73 =	2.174,90
6	Сакупљање и чишћење	НК	h	80 x	556,99 =	44 559,20
7	Рад лејне шишалице		h	80 x	950,53 =	76.042,40

486.620,05

Ц/ УЛИЧНИ СКВЕРОВИ

1	Рад лејне шишалице		h	60 x	950,53 =	57 031,80
2	Прашење ружа	34/б	m ²	200 x	53,59 =	10 718,00
3	Плевљење цвећа, перена	38/а	m ²	216 x	66,93 =	14 456,88
4	Прашење цвећа, перена	35/б	m ²	216 x	35,47 =	7 661,52
5	Кошење травњака	55/ц	m ²	12500 x	3,49 =	43 625,00
6	Грабуљање траве	20/б	m ²	12500 x	1,78 =	22 250,00

155.743,20

Д/ КУЛТУРНО ИСТОРИЈСКИ СПОМЕНИЦИ

1	Прашење јуниперуса и перена	44	m ²	160 x	53,55 =	8 568,00
2	Шишање живице машински	52/а	m ¹	176 x	54,29 =	9 555,04
3	Кошење траве косачицом	55/а	m ²	20000 x	2,95 =	59 000,00
4	Грабуљање покошене траве	20/б	m ²	20000 x	1,78 =	35 600,00

5	Рад леђне шишалице		h	21 x	950,53 =	19.961,13
6	Сакупљање и чишћење	НК	h	60 x	556,99 =	33 419,40
7	Рад цистерне на пол (са два рад)		h	7 x	4 541,33 =	31.789,31
						197.892,88

Е/ ЗАЈЕДНИЧКИ РАДОВИ

1	Рад радника на чишћењу и сакуп.	НК	h	80 x	556,99 =	44 559,20
2	Рад ТАМ-а		h	80 x	1 807,70 =	144 616,00
3	Рад радника на утовару	НК	h	160 x	556,99 =	89 118,40
4	Рад цистерне на пол. (са 2 рад)		h	40 x	4 541,33 =	181.653,20
						459.946,80

НОВЕМБАР

5.058.408,93

ПДВ 10 %

505 840,89

5.564.249,82

А / ГРАДСКИ ПАРКОВИ

1	Чистачи паркова	НК	h	4096 x	556,99 =	2.281 431,04
2	Рад ТАМ-а на одвозу		h	350 x	1.807,70 =	632 695,00
3	Рад радника на утовару	НК	h	700 x	556,99 =	389 893,00
4	Рад специјалног возила		h	16 x	3.911,76 =	62.588,16
5	Загртање ружа	ПК	h	80 x	669,35 =	53 548,00
6	Грабуљање лишћа	20/а	m ²	60000 x	4,45 =	267.000,00
7	Рад усисивача лишћа		h	60 x	952,57 =	57.154,20
8	Рад дувача лишћа		h	60 x	944,91 =	56 694,60
9	Рад специјалног возила		h	60 x	3.911,76 =	234.705,60
10	Рад трактора		h	60 x	1.351,91 =	81 114,60
11	Постављање коља	32	ком	100 x	148,72 =	14 872,00
12	Попуна , садња садница	11/6-46	ком	50 x	1.039,96 =	51.998,00
						4.183.694,20

Б / УЛ. ДРВОРЕДИ И ТРАВЊАЦИ

1	Грабуљање лишћа	20/а	m ²	15000 x	4,45 =	66 750,00
2	Загртање ружа	ПК	h	14 x	669,35 =	9 370,90
3	Сакупљање и чишћење	НК	h	80 x	556,99 =	44.559,20
4	Рад ЈСВ-а		h	40 x	4 370,41 =	174.816,40
5	Разастирање стајњака	5/6	m ³	2 x	371,51 =	743,02
6	Постављање коља	32	ком	100 x	148,72 =	14 872,00
7	Попуна , садња садница	11/6-46	ком	50 x	1 039,96 =	51 998,00
						363.109,52

Ц/ УЛИЧНИ СКВЕРОВИ

1	Грабуљање лишћа	20/а	m ²	10000 x	4,45 =	44 501,41
2	Сакупљање на веће гомиле	НК	h	40 x	556,99 =	22 279,60
3	Загртање ружа	ПК	h	96 x	669,35 =	64 257,60
						131.038,61

Д/ КУЛТУРНО ИСТОРИЈСКИ СПОМЕНИЦИ

1	Сеча сувих стабала мот тест		h	40 x	969,74 =	38 789,60
2	Помоћни рад на сечи	КВ	h	40 x	743,73 =	29 749,20
3	Помоћни радник на сакупљању	НК	h	80 x	556,99 =	44.559,20
4	Рад дробилице		h	20 x	597,10 =	11.942,00
5	Помоћни радник на дробилици	ПК	h	20 x	669,35 =	13.387,00
6	Вађење пањева и сувих стабала	НК	h	20 x	556,99 =	11.139,80
7	Чишћење самоника	НК	h	20 x	556,99 =	11 139,80
						160.706,60

Е/ ЗАЈЕДНИЧКИ РАДОВИ

1	Рад радника на чишћењу и сакуп	НК	h	80 x	556,99 =	44.559,20
2	Рад ТАМ-а		h	60 x	1.807,70 =	108 462,00
3	Рад радника на утовару	НК	h	120 x	556,99 =	66 838,80
						219.860,00

ДЕЦЕМБАР**4.897.994,95**

ПДВ 10 %

489 799,50

5.387.794,45**А / ГРАДСКИ ПАРКОВИ**

1	Чистачи паркова	НК	h	4136 x	556,99 =	2.303.710,64
2	Рад ТАМ-а на одвозу		h	300 x	1.807,70 =	542 310,00
3	Рад радника на утовару	НК	h	600 x	556,99 =	334.194,00
4	Рад платформе на орезивању		h	60 x	2.898,01 =	173.880,60
5	Рад моторне тестере		h	120 x	969,74 =	116.368,80
6	Помоћни радник на сечи	КВ	h	60 x	743,73 =	44 623,80
7	Рад радника на сакупљању грана	НК	h	120 x	556,99 =	66 838,80
8	Грабуљање лишћа	20/а	m ²	40000 x	4,45 =	178.000,00
9	Рад усисивача лишћа		h	40 x	952,57 =	38 102,80
10	Рад дувача лишћа		h	40 x	944,91 =	37.796,40
11	Рад трактора		h	60 x	1.351,91 =	81.114,60
12	Рад специјалног возила		h	60 x	3 911,76 =	234 705,60
13	Чишћење снега са стаза	НК	h	400 x	556,99 =	222 796,00
						4.374.442,04

Б / УЛ.ДРВОРЕДИ И ТРЊАЦИ

1	Грабуљање лишћа	20/а	m ²	20000 x	4,45 =	89 000,00
2	Сакупљање на веће гомиле	НК	h	40 x	556,99 =	22 279,60
						111.279,60

Ц/ УЛИЧНИ СКВЕРОВИ

1	Грабуљање лишћа	20/а	m ²	17323 x	4,45 =	77 087,35
2	Сакупљање на веће гомиле	НК	h	24 x	556,99 =	13 367,76
						90.455,11

Д/ КУЛТУРНО ИСТОРИЈСКИ СПОМЕНИЦИ

1	Сеча сувих стабала мот тест	h	40 x	969,74 =	38.789,60
2	Помоћни рад. на сечи	KB h	40 x	743,73 =	29.749,20
3	Помоћни радник на сакупљању	HK h	40 x	556,99 =	22.279,60
4	Вађење пањева и сувих стабала	HK h	20 x	556,99 =	11.139,80
5	Чишћење самоника	HK h	20 x	556,99 =	11.139,80
					113.098,00

Е/ ЗАЈЕДНИЧКИ РАДОВИ

1	Рад радника на чишћењу и сакуп.	HK h	60 x	556,99 =	33.419,40
2	Рад ТАМ-а	h	60 x	1.807,70 =	108.462,00
3	Рад радника на утовару	HK h	120 x	556,99 =	66.838,80
					208.720,20

УКУПНО РАД НИШ:**74.480.687,06**

ПДВ 10 %

7.448.068,71

УКУПНО РАД НИШ СА ПДВ-ом :**81.928.755,76**

2 Врста и динамика радова на уређењу и одржавању јавних зелених површина у Нишкој Бањи :

ЈАНУАР**778.278,06**

ПДВ 10 %

77.827,81

856.105,87**ПАРК НИШКА БАЊА**

1	Чистачи парка	HK h	544 x	556,99 =	303.002,56
2	Рад ТАМ-а	h	30 x	1.807,70 =	54.231,00
3	Рад радника на утовару	HK h	60 x	556,99 =	33.419,40
4	Чишћење стаза у шуми	HK h	300 x	556,99 =	167.097,00
5	Чишћење снега са стаза и чет	HK h	150 x	556,99 =	83.548,50
6	Бацање соли на стазе	HK h	80 x	556,99 =	44.559,20
7	Чишћење самоника	HK h	80 x	556,99 =	44.559,20
8	Рад мот тес на сечи сувих стаб	h	8 x	969,74 =	7.757,92
9	Уклањање сувих стабала у шуми	HK h	32 x	556,99 =	17.823,68
10	Чишћење канала	HK h	40 x	556,99 =	22.279,60
					778.278,06

ФЕБРУАР**849.071,62**

ПДВ 10 %

84 907,16

933.978,78**ПАРК НИШКА БАЊА**

1	Чистачи парка	НК	h	536 x	556,99 =	298.546,64
2	Рад ТАМ-а		h	40 x	1.807,70 =	72 308,00
3	Рад радника на утовару	НК	h	80 x	556,99 =	44 559,20
4	Орезивање шибља	КВ	h	160 x	743,73 =	118 996,80
5	Риљање за травњак	13/ц	m ²	500 x	63,50 =	31 750,00
6	Чишћење стаза у шуми	НК	h	200 x	556,99 =	111 398,00
7	Чишћење снега са стаза и чет	НК	h	150 x	556,99 =	83.548,50
8	Бацање соли на стазе	НК	h	80 x	556,99 =	44.559,20
9	Рад мот.тес.на сечи сувих стаб		h	8 x	969,74 =	7 757,92
10	Уклањање сувих стабала у шуми	НК	h	32 x	556,99 =	17 823,68
11	Чишћење канала	НК	h	32 x	556,99 =	17 823,68
						<hr/> 849.071,62

МАРТ**704.582,71**

ПДВ 10 %

70 458,27

775.040,98**ПАРК НИШКА БАЊА**

1	Чистачи парка	НК	h	584 x	556,99 =	325 282,16
2	Рад ТАМ-а		h	30 x	1.807,70 =	54 231,00
3	Рад радника на утовару	НК	h	60 x	556,99 =	33.419,40
4	Одгртање ружа	ПК	h	40 x	669,35 =	26.774,00
5	Орезивање ружа	54	ком	2600 x	23,80 =	61 880,00
6	Попуна живице	1/б-61	м'	50 x	345,52 =	17 276,00
7	Попуна ружа	7а-49	ком	50 x	92,36 =	4 618,00
8	Садња садница	116-46	ком	20 x	1.039,96 =	20 799,20
9	Разастирање стајњака	5/б	м ³	1 x	371,51 =	371,51
10	Постављање коља	32	ком	50 x	148,72 =	7 436,00
11	Чишћење стаза у шуми	НК	h	160 x	556,99 =	89 118,40
12	Рад мот тес на сечи сувих стаб		h	24 x	969,74 =	23 273,76
13	Уклањање сувих стабала у шуми	НК	h	32 x	556,99 =	17 823,68
14	Чишћење канала	НК	h	40 x	556,99 =	22 279,60
						<hr/> 704.582,71

АПРИЛ**1.068.653,36**

ПДВ 10 %

106.865,34

1.175.518,70**ПАРК НИШКА БАЊА**

1	Чистачи парка	НК	h	544 x	556,99 =	303.002,56
2	Рад ТАМ-а		h	40 x	1.807,70 =	72 308,00
3	Рад радника на утовару	НК	h	80 x	556,99 =	44 559,20
4	Рад специјалног возила		h	7 x	3.911,76 =	27.382,32
5	Рад чистилице		h	4 x	2.307,99 =	9.231,96
6	Кошење травњака	55/а	m ²	63000 x	2,95 =	185 850,00
7	Грабуљање траве	20/б	m ²	63000 x	1,78 =	112 140,00
8	Обнављ.травњ.58,56,50,33/а,41		m ²	500 x	58,14 =	29.070,00
9	Разастирање стајњака	5/б	m ³	2 x	371,51 =	743,02
10	Прашење цв површина и перена	35/б	m ²	800 x	35,47 =	28 376,00
11	Прашење ружа	34/б	m ²	550 x	53,59 =	29 474,50
12	Поливање травњака	19/а	m ²	5035 x	2,68 =	13 493,80
13	Рад леђне шишалице		h	80 x	950,53 =	76.042,40
14	Чишћење самоника	НК	h	80 x	556,99 =	44.559,20
15	Чишћење стаза у шуми	НК	h	80 x	556,99 =	44.559,20
16	Рад мот тес.на сечи сувих стаб		h	8 x	969,74 =	7.757,92
17	Уклањање сувих стабала у шуми	НК	h	32 x	556,99 =	17.823,68
18	Чишћење канала	НК	h	40 x	556,99 =	22 279,60
						1.068.653,36

МАЈ**1.253.240,99**

ПДВ 10 %

125 324,10

1.378.565,09**ПАРК НИШКА БАЊА**

1	Чистачи парка	НК	h	600 x	556,99 =	334 194,00
2	Рад ТАМ-а		h	45 x	1 807,70 =	81 346,50
3	Рад радника на утовару	НК	h	90 x	556,99 =	50 129,10
4	Рад чистилице		h	4 x	2.307,99 =	9.231,96
5	Кошење травњака	55/а	m ²	70000 x	2,95 =	206 500,00
6	Грабуљање траве	20/б	m ²	70000 x	1,78 =	124 600,00
7	Спремање цветних површина	31	m ²	630 x	107,10 =	67 473,00
8	Садња летње расаде	57	ком	15350 x	5,95 =	91 332,50
9	Припрема жардињера	31	m ²	20 x	107,10 =	2 142,00
10	Садња расаде у жардињерама	57	ком	400 x	5,95 =	2 380,00
11	Разастирање стајњака	5/б	m ³	3 x	371,51 =	1 114,53
12	Поливање травњака	19/а	m ²	10000 x	2,68 =	26 800,00
13	Тршење корова са стаза	17/б	m ²	100 x	29,52 =	2 952,00

14	Рад леђне шишалице		h	80 x	950,53 =	76 042,40
15	Чишћење стаза у шуми	НК	h	80 x	556,99 =	44 559,20
16	Чишћење канала и фонтане	НК	h	80 x	556,99 =	44 559,20
17	Рад мот тес на сечи сувих стаб		h	24 x	969,74 =	23.273,76
18	Уклањање сувих стабала у шуми	НК	h	36 x	556,99 =	20 051,64
19	Чишћ фонтане плавим каменом	НК	h	40 x	556,99 =	22 279,60
20	Чишћење канала	НК	h	40 x	556,99 =	22 279,60
						1.253.240,99

ЈУН

1.448.524,44

ПДВ 10 %

144 852,44

1.593.376,88

ПАРК НИШКА БАЊА

1	Чистачи парка	НК	h	592 x	556,99 =	329 738,08
2	Рад ТАМ-а		h	40 x	1.807,70 =	72 308,00
3	Рад радника на утовару	НК	h	80 x	556,99 =	44.559,20
4	Рад чистилице		h	4 x	2.307,99 =	9.231,96
5	Кошење травњака	55/а	m ²	70000 x	2,95 =	206 500,00
6	Грабуљање траве	20/б	h	70000 x	1,78 =	124.600,00
7	Рад леђне шишалице		h	110 x	950,53 =	104.558,30
8	Садња алтернатере	57	ком	3500 x	5,95 =	20.825,00
9	Шишање живе ограде машински	52/а	m'	1850 x	54,29 =	100.436,50
10	Сакупљање од шиш.жив.ограде	НК	h	60 x	556,99 =	33.419,40
11	Плевљење живе ограде	39/а	m'	1850 x	38,15 =	70 577,50
12	Прашење живе ограде	39/б	m'	1850 x	38,15 =	70.577,50
13	Плевљење ружа	34/а	m ²	550 x	53,59 =	29 474,50
14	Прашење ружа	34/б	m ²	550 x	53,59 =	29 474,50
15	Плевљење цветних површина	38/б	m ²	520 x	44,85 =	23 322,00
16	Прашење цветних површина	35/б	m ²	520 x	35,47 =	18 444,40
17	Сакупљање од плев и прашења	НК	h	40 x	556,99 =	22 279,60
18	Чишћење стаза у шуми	НК	h	80 x	556,99 =	44 559,20
19	Поливање травњака	19/а	m ²	10000 x	2,68 =	26 800,00
20	Чишћење самоника	НК	h	80 x	556,99 =	44 559,20
21	Чишћење канала и фонтана	НК	h	40 x	556,99 =	22.279,60
						1.448.524,44

ЈУЛ

1.286.086,80

ПДВ 10 %

128 608,68

1.414.695,48

ПАРК НИШКА БАЊА

1	Чистачи парка	НК	h	584 x	556,99 =	325 282,16
2	Рад ТАМ-а		h	40 x	1 807,70 =	72 308,00
3	Рад радника на утовару	НК	h	80 x	556,99 =	44 559,20

4	Рад чистилице		h	4	x	2.307,99	=	9 231,96
5	Кошење травњака	55/a	m ²	70000	x	2,95	=	206 500,00
6	Грабуљање траве	20/б	h	70000	x	1,78	=	124 600,00
7	Рад леђне шишалице		h	110	x	950,53	=	104.558,30
8	Шишање живе ограде машин.	52/a	m'	1850	x	54,29	=	100 436,50
9	Сакупљање од шиш жив ограде	НК	h	60	x	556,99	=	33.419,40
10	Прашење живе ограде	39/б	m'	1850	x	38,15	=	70 577,50
11	Прашење ружа	34/б	m ²	550	x	53,59	=	29 474,50
12	Прашење цветних површина	35/б	m ²	510	x	35,47	=	18 089,70
13	Чишћење стаза у шуми	НК	h	80	x	556,99	=	44 559,20
14	Поливање травњака	19/a	m ²	10000	x	2,68	=	26.800,00
15	Плевљење алтерналтере	ПК	h	16	x	669,35	=	10 709,60
16	Шишање алтерналтере	КВ	h	16	x	743,73	=	11 899,68
17	Сакупљање од плев. и праш	НК	h	50	x	556,99	=	27 849,50
18	Тршење корова са стаза	17/б	m ²	100	x	29,52	=	2 952,00
19	Чишћење канала и фонтана	НК	h	40	x	556,99	=	22.279,60
								1.286.086,80

АВГУСТ

1.588.956,36

ПДВ 10 %

158 895,64

1.747.852,00

ПАРК НИШКА БАЊА

1	Чистачи парка	НК	h	616	x	556,99	=	343.105,84
2	Рад ТАМ-а		h	40	x	1.807,70	=	72.308,00
3	Рад радника на утовару	НК	h	80	x	556,99	=	44 559,20
4	Рад чистилице		h	4	x	2.307,99	=	9 231,96
5	Рад специјалног возила		h	21	x	3.911,76	=	82 146,96
6	Кошење травњака	55/a	m ²	70000	x	2,95	=	206 500,00
7	Грабуљање траве	20/б	h	70000	x	1,78	=	124 600,00
8	Рад леђне шишалице		h	80	x	950,53	=	76.042,40
9	Шишање живе ограде маш	52/a	m'	1850	x	54,29	=	100 436,50
10	Сакупљ од шишања жив ограде	НК	h	120	x	556,99	=	66 838,80
11	Плевљење живе ограде	39/a	m'	1850	x	38,15	=	70 577,50
12	Прашење живе ограде	39/б	m'	1850	x	38,15	=	70 577,50
13	Плевљење ружа	34/a	m ²	550	x	53,59	=	29 474,50
14	Прашење ружа	34/б	m ²	550	x	53,59	=	29 474,50
15	Плевљење цветних површина	38/б	m ²	520	x	44,85	=	23 322,00
16	Прашење цветних површина	35/б	m ²	520	x	35,47	=	18 444,40
17	Чишћење стаза у шуми	НК	h	200	x	556,99	=	111 398,00
18	Поливање травњака	19/a	m ²	10000	x	2,68	=	26 800,00
19	Плевљење алтерналтере	ПК	h	16	x	669,35	=	10 709,60
20	Сакупљање од плев и прашења	НК	h	50	x	556,99	=	27 849 50

21	Чиш фонтане	НК	h	40 x	556,99 =	22.279,60
22	Чишћење канала и фонтана	НК	h	40 x	556,99 =	22 279,60
						1.588.956,36

СЕПТЕМБАР

1.339.218,22

ПДВ 10 %

133 921,82

1.473.140,04

ПАРК НИШКА БАЊА

1	Чистачи парка	НК	h	592 x	556,99 =	329.738,08
2	Рад ТАМ-а		h	40 x	1 807,70 =	72.308,00
3	Рад радника на утовару	НК	h	80 x	556,99 =	44 559,20
4	Рад чистилице		h	4 x	2.307,99 =	9 231,96
5	Кошење травњака	55/а	m ²	70000 x	2,95 =	206.500,00
6	Грабуљање траве	20/б	h	70000 x	1,78 =	124.600,00
7	Рад леђне шишалице		h	80 x	950,53 =	76.042,40
8	Шишање живе ограде машински	52/а	m'	1850 x	54,29 =	100.436,50
9	Сакупљање од шишања ж.огр	НК	h	120 x	556,99 =	66.838,80
10	Прашење живе ограде	39/б	m'	1850 x	38,15 =	70.577,50
11	Прашење ружа	34/б	m ²	550 x	53,59 =	29.474,50
12	Прашење цветних површина	35/б	m ²	520 x	35,47 =	18.444,40
13	Тршење корова са стаза	17/б	m ²	250 x	29,52 =	7 380,00
14	Чишћење стаза у шуми	НК	h	160 x	556,99 =	89.118,40
15	Поливање травњака	19/а	m ²	10000 x	2,68 =	26.800,00
16	Плевљење алтерналтере	ПК	h	16 x	669,35 =	10.709,60
17	Шишање алтерналтере	КВ	h	16 x	743,73 =	11 899,68
18	Сакупљање од плев. и праш	НК	h	40 x	556,99 =	22 279,60
19	Чишћење канала и фонтана	НК	h	40 x	556,99 =	22.279,60
						1.339.218,22

ОКТОБАР

1.159.295,92

ПДВ 10 %

115 929,59

1.275.225,51

ПАРК НИШКА БАЊА

1	Чистачи парка	НК	h	544 x	556,99 =	303 002,56
2	Рад ТАМ-а		h	40 x	1 807,70 =	72 308,00
3	Рад радника на утовару	НК	h	80 x	556,99 =	44 559,20
4	Кошење травњака	55/а	m ²	70000 x	2,95 =	206 500,00
5	Грабуљање траве	20/б	h	70000 x	1,78 =	124 599,20
6	Спремање цветних површина	31	m ²	630 x	107,10 =	67 473,00
7	Садња јесењег расада	57	kom	16400 x	5,95 =	97 580,00
8	Припрема жардињера	31	m ²	20 x	107,10 =	2 142,00
9	Садња расада у жардињерама	57	kom	400 x	5,95 =	2 380,00
10	Разастирање стајњака	5/б	m ³	2 x	371,51 =	743,02
11	Плевљење цветних површина	38/б	m ²	520 x	44,85 =	23 322,00

12	Плевљење ружа	34/a	m ²	550 x	53,59 =	29 474,50
13	Сакупљање и чишћење	НК	h	16 x	556,99 =	8.911,84
14	Рад леђне шишалице		h	80 x	950,53 =	76.042,40
15	Чишћење стаза у шуми	НК	h	140 x	556,99 =	77.978,60
16	Чишћење канала	НК	h	40 x	556,99 =	22 279,60
						1.159.295,92

НОВЕМБАР

903.652,16

ПДВ 10 %

90.365,22

994.017,38

ПАРК НИШКА БАЊА

1	Чистачи парка	НК	h	560 x	556,99 =	311.914,40
2	Рад ТАМ-а		h	30 x	1.807,70 =	54.231,00
3	Рад радника на утовару	НК	h	60 x	556,99 =	33 419,40
4	Рад специјалног возила		h	21 x	3.911,76 =	82 146,96
5	Загртање ружа	ПК	h	40 x	669,35 =	26 774,00
6	Грабуљање лишћа	20/a	m ²	46500 x	4,45 =	206 925,00
7	Попуна , садња садница	11/6-46	ком	30 x	1.039,96 =	31.198,80
8	Постављање коља	32	ком	60 x	148,72 =	8 923,20
9	Чишћење стаза у шуми	НК	h	180 x	556,99 =	100.258,20
10	Рад мот. тест. на сечи сувих стаб		h	8 x	969,74 =	7.757,92
11	Уклањање сувих стабала у шуми	НК	h	32 x	556,99 =	17.823,68
12	Чишћење канала	НК	h	40 x	556,99 =	22.279,60
						903.652,16

ДЕЦЕМБАР

679.249,84

ПДВ 10 %

67.924,98

747.174,82

ПАРК НИШКА БАЊА

1	Чистачи парка	НК	h	568 x	556,99 =	316.370,32
2	Рад ТАМ-а		h	24 x	1 807,70 =	43 384,80
3	Рад радника на утовару	НК	h	48 x	556,99 =	26 735,52
4	Грабуљање лишћа	20/a	m ²	30000 x	4,45 =	133.500,00
5	Чишћење стаза у шуми	НК	h	200 x	556,99 =	111.398,00
6	Рад мот. тест на сечи сувих стаб		h	8 x	969,74 =	7.757,92
7	Уклањање сувих стабала у шуми	НК	h	32 x	556,99 =	17 823,68
8	Чишћење канала	НК	h	40 x	556,99 =	22 279,60
						679.249,84

УКУПНО РАД НИШКА БАЊА:

13.058.810,48

ПДВ 10 %

1 305 881,05

УКУПНО РАД НИШКА БАЊА СА ПДВ-ом :

14.364.691,53

3) Материјални трошкови

А) Градски паркови:

1	Летњи расад	ком	40430	х	45,00	=	1.819.350,00
2	Летњи расад	ком	5800	х	70,00	=	406 000,00
3	Јесењи расад	ком	50000	х	45,00	=	2 250 000,00
4	Ружа (калем)	ком	50	х	120,00	=	6 000,00
5	Стајско ђубриво	м ³	15,00	х	3.000,00	=	45 000,00
6	Алтерналтера	ком	27500	х	13,50	=	371 250,00
7	Живица лигуструм	ком	1000	х	18,00	=	18 000,00
8	Украсно шибље	ком	100	х	200,00	=	20 000,00
9	Украсно шибље	ком	50	х	350,00	=	17.500,00
10	Украсно шибље	ком	50	х	750,00	=	37 500,00
11	Коље	ком	100	х	320,00	=	32.000,00
12	Гуртне	м'	100	х	50,00	=	5 000,00
13	Дрворедне саднице	ком	50	х	2.200,00	=	110 000,00
14	Семе траве	кг	20	х	550,00	=	11 000,00
15	Вештачко ђубриво НПК	кг	3000	х	60,00	=	180.000,00
16	Вештачко ђубриво КАН	кг	3000	х	60,00	=	180 000,00
							5.508.600,00

Б) Улични травњаци и дрвореди

1	Дрворедне саднице	ком	150	х	2.200,00	=	330 000,00
2	Стајско ђубриво	м ³	4,00	х	3.000,00	=	12 000,00
3	Коље	ком	300	х	320,00	=	96 000,00
4	Гуртне	м'	300	х	50,00	=	15 000,00
5	Украсно шибље	ком	100	х	350,00	=	35 000,00
6	Живица лигуструм	ком	1000	х	18,00	=	18 000,00
							506.000,00

В) Улични скверови

1	Живица лигуструм	ком	500	х	18,00	=	9 000,00
2	Семе траве	кг	20	х	550,00	=	11.000,00
3	Стајско ђубриво	м ³	1	х	3.200,00	=	3 200,00
							23.200,00

Г) Заједнички радови

1	Кана - гомољ	ком	4000	х	45,00	=	180 000,00
2	Кана контејнер кесе	ком	2690	х	120,00	=	322 800,00
3	Хемијска средстава						49 700,00
4	Металне ограде						100 000,00
5	Висеће корпе	ком	260	х	270,00	=	70 200,00
							722.700,00

МАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ НИШ

6.760.500,00

A) Нишка Бања

1	Живица лигуструм	ком	500	х	18,00	=	9.000,00
2	Ружа (калем)	ком	50	х	120,00	=	6 000,00
3	Дрворедне саднице	ком	50	х	2 200,00	=	110 000,00
4	Коље	ком	110	х	320,00	=	35 200,00
5	Гуртне	м'	110	х	50,00	=	5 500,00
6	Стајско ђубриво	м ³	8	х	3.000,00	=	24.000,00
7	Семе траве	кг	20	х	550,00	=	11 000,00
8	Летњи расад	ком	10250	х	45,00	=	461 250,00
9	Летњи расад	ком	5500	х	70,00	=	385 000,00
10	Алтерналтера	ком	3500	х	13,50	=	47 250,00
11	Јесењи расад	ком	16800	х	45,00	=	756.000,00
							1.850.200,00

МАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ НИШКА БАЊА : **1.850.200,00**

МАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ УКУПНО: **8.610.700,00**

УКУПНО II (1 + 2 + 3) : **104.904.147,29**

III Врста и динамика обављања послова на уређењу и одржавању блоковског зеленила са предрачуном накнаде за извршене послове:

1 Врста и динамика радова на уређењу и одржавању јавних зелених површина Блоковског зеленила ГО : ПАЛИЛУЛА, МЕДИЈАНА, ЦРВЕНИ КРСТ И ПАНТАЛЕЈ у периоду АПРИЛ – ЈУН

А / ГО ПАЛИЛУЛА

ПОДРУЧЈЕ НАСЕЉА МИЛКА ПРОТИЋ - ЛИНА

1	Кошење травњака	55/а	м ²	34000	х	2,95	=	100 300,00
2	Грабуљање траве	20/б	м ²	34000	х	1,78	=	60 520,00
3	Машинско шишање живице	52/б	м'	735	х	26,76	=	19 668,60
								180.488,60

ПОДРУЧЈЕ БУБЊА

1	Кошење травњака	55/а	м ²	12270	х	2,95	=	36 196,50
2	Грабуљање траве	20/б	м ²	12270	х	1,78	=	21 840,60
3	Машинско шишање живице	52/б	м'	470	х	26,76	=	12 577,20
								70.614,30

ПОДРУЧЈЕ ЛЕДЕНЕ СТЕНЕ

1	Кошење травњака	55/a	m ²	20115	x	2,95	=	59 339,25
2	Грабуљање траве	20/6	m ²	20115	x	1,78	=	35 804,70
3	Машинско шишање живице	52/6	m'	200	x	26,76	=	5 352,00
								100.495,95

ПОДРУЧЈЕ СТАРОГ ГРОБЉА

1	Кошење травњака	55/a	m ²	20700	x	2,95	=	61 065,00
2	Грабуљање траве	20/6	m ²	20700	x	1,78	=	36.846,00
3	Машинско шишање живице	52/6	m'	450	x	26,76	=	12.042,00
								109.953,00

ПОДРУЧЈЕ НОВЕ ЖЕЛЕЗНИЧКЕ КОЛОНИЈЕ

1	Кошење травњака	55/a	m ²	9066	x	2,95	=	26 744,70
2	Грабуљање траве	20/6	m ²	9066	x	1,78	=	16.137,48
3	Машинско шишање живице	52/6	m'	730	x	26,76	=	19.534,80
								62.416,98

ПОДРУЧЈЕ СТАРЕ ЖЕЛЕЗНИЧКЕ КОЛОНИЈЕ

1	Кошење травњака	55/a	m ²	20000	x	2,95	=	59 000,00
2	Грабуљање траве	20/6	m ²	20000	x	1,78	=	35.600,00
3	Машинско шишање живице	52/6	m'	100	x	26,76	=	2 676,00
								97.276,00

ПОДРУЧЈЕ Д.ТУЦОВИЋА, Ж.СТАНИЦА, ОЗРЕН

1	Кошење травњака	55/d	m ²	7170	x	2,95	=	21.151,50
2	Грабуљање траве	20/6	m ²	7170	x	1,78	=	12.762,60
3	Машинско шишање живице	52/6	m'	270	x	26,76	=	7.225,20
								41.139,30

ПОДРУЧЈЕ ДЕЛИЈСКОГ ВИСА

1	Кошење травњака	55/a	m ²	13000	x	2,95	=	38 350,00
2	Грабуљање траве	20/6	m ²	13000	x	1,78	=	23 140,00
3	Машинско шишање живице	52/6	m'	150	x	26,76	=	4.014,00
								65.504,00

ПОДРУЧЈЕ ГАБРОВАЧКЕ РЕКЕ

1	Кошење травњака	55/a	m ²	16000	x	2,95	=	47 200,00
2	Грабуљање траве	20/6	m ²	16000	x	1,78	=	28 480,00
3	Машинско шишање живице	52/6	m'	1100	x	26,76	=	29 436,00
								105.116,00

ПОДРУЧЈЕ МОКРАЊЧЕВЕ

1	Кошење травњака	55/a	m ²	12000	x	2,95	=	35 400,00
2	Грабуљање траве	20/6	m ²	12000	x	1,78	=	21 360,00
3	Машинско шишање живице	52/6	m'	350	x	26,76	=	9 366,00
								66.126,00

ПОДРУЧЈЕ ТРИГЛАВСКЕ

1	Кошење травњака	55/a	m ²	11000	x	2,95	=	32 450,00
2	Грабуљање траве	20/6	m ²	11000	x	1,78	=	19 580,00

3	Машинско шишање живице	52/6	m'	300 x	26,76 =	8 028,00
						60.058,00

ЗАЈЕДНИЧКИ РАДОВИ ЗА СВЕ ОБЈЕКТЕ

1	Рад леђне шишалице		h	250 x	950,53 =	237 632,50
2	Рад платформе на орезивању		h	20 x	2.898,01 =	57 960,20
3	Рад моторне тестере-прунера		h	40 x	969,74 =	38 789,60
4	Помоћни рад на сечи	КВ	h	20 x	743,73 =	14.874,60
5	Рад радника на саку.и чишћењу	НК	h	350 x	556,99 =	194.946,50
6	Рад ФАП-а на одвозу		h	30 x	2755,63 =	82.668,90
7	Рад радника на утовару	НК	h	60 x	556,99 =	33 419,40
8	Рад ТАМ-а на одвозу		h	80 x	1807,70 =	144.616,00
9	Рад радника на утовару	НК	h	160 x	556,99 =	89 118,40
						894.026,10

Укупно А : **1.853.214,23**

Б / ГО МЕДИЈАНА

ПОДРУЧЈЕ 14.ОКТОБРА

1	Кошење травњака	55/a	m ²	4045 x	2,95 =	11 932,75
2	Грабуљање траве	20/6	m ²	4045 x	1,78 =	7.200,10
3	Машинско шишање живице	52/6	m'	280 x	26,76 =	7.492,80
						26.625,65

ПОДРУЧЈЕ Ј.РИСТИЋА И ВАРДАРСКЕ

1	Кошење травњака	55/a	m ²	2650 x	2,95 =	7.817,50
2	Грабуљање траве	20/6	m ²	2650 x	1,78 =	4.717,00
3	Машинско шишање живице	52/6	m'	330 x	26,76 =	8.830,80
						21.365,30

ПОДРУЧЈЕ ОБИЛИЋЕВОГ ВЕНАЦА

1	Кошење травњака	55/a	m ²	3232 x	2,95 =	9.534,40
2	Грабуљање траве	20/6	m ²	3232 x	1,78 =	5 752,96
3	Машинско шишање живице	52/6	m'	100 x	26,76 =	2 676,00
						17.963,36

ПОДРУЧЈЕ СЕСТРЕ БАКОВИЋ

1	Кошење травњака	55/a	m ²	11100 x	2,95 =	32 745,00
2	Грабуљање траве	20/6	m ²	11100 x	1,78 =	19 758,00
3	Машинско шишање живице	52/6	m'	550 x	26,76 =	14 718,00
						67.221,00

ПОДРУЧЈЕ ДР ЗОРАНА ЋИНЋИЋА

1	Кошење травњака	55/a	m ²	19000 x	2,95 =	56 050,00
2	Грабуљање траве	20/6	m ²	19000 x	1,78 =	33 820,00
3	Машинско шишање живице	52/6	m'	500 x	26,76 =	13 380,00
						103.250,00

ПОДРУЧЈЕ ИЗА МЗ „МИЈА СТАНИМИРОВИЋ“

1	Кошење травњака	55/a	m ²	20550	x	2,95	=	60.622,50
2	Грабуљање траве	20/6	m ²	20550	x	1,78	=	36.579,00
3	Машинско шишање живице	52/6	m'	2400	x	26,76	=	64.224,00
								161.425,50

ПОДРУЧЈЕ ДРАГИШЕ ЦВЕТКОВИЋА И РЕНТГЕНОВЕ

1	Кошење травњака	55/a	m ²	32000	x	2,95	=	94.400,00
2	Грабуљање траве	20/6	m ²	32000	x	1,78	=	56.960,00
3	Машинско шишање живице	52/6	m'	2400	x	26,76	=	64.224,00
								215.584,00

ПОДРУЧЈЕ ДУШАНОВЕ И ВОЈВОДЕ МИШИЋА

1	Кошење травњака	55/a	m ²	20000	x	2,95	=	59.000,00
2	Грабуљање траве	20/6	m ²	20000	x	1,78	=	35.600,00
3	Машинско шишање живице	52/6	m'	910	x	26,76	=	24.351,60
								118.951,60

ПОДРУЧЈЕ ВОЈВОДЕ ТАНКОСИЋА

1	Кошење травњака	55/a	m ²	6000	x	2,95	=	17.700,00
2	Грабуљање траве	20/6	m ²	6000	x	1,78	=	10.680,00
3	Машинско шишање живице	52/6	m'	314	x	26,76	=	8.402,64
								36.782,64

ПОДРУЧЈЕ МАКСИМА ГОРКОГ

1	Кошење травњака	55/a	m ²	17600	x	2,95	=	51.920,00
2	Грабуљање траве	20/6	m ²	17600	x	1,78	=	31.328,00
3	Машинско шишање живице	52/6	m'	895	x	26,76	=	23.950,20
								107.198,20

ПОДРУЧЈЕ БУЛЕВАРА НЕМАЊИЋА

1	Кошење травњака	55/a	m ²	106700	x	2,95	=	314.765,00
2	Грабуљање траве	20/6	m ²	106700	x	1,78	=	189.926,00
3	Машинско шишање живице	52/6	m'	2600	x	26,76	=	69.576,00
								574.267,00

ПОДРУЧЈЕ РОМАНИЈСКЕ И ВИЗАНТИЈСКОГ БУЛЕВАРА

1	Кошење травњака	55/a	m ²	39500	x	2,95	=	116.525,00
2	Грабуљање траве	20/6	m ²	39500	x	1,78	=	70.310,00
3	Машинско шишање живице	52/6	m'	700	x	26,76	=	18.732,00
								205.567,00

ПОДРУЧЈЕ ПАТРИСА ЛУМУМБЕ

1	Кошење травњака	55/a	m ²	32500	x	2,95	=	95.875,00
2	Грабуљање траве	20/6	m ²	32500	x	1,78	=	57.850,00
3	Машинско шишање живице	52/6	m'	550	x	26,76	=	14.718,00
								168.443,00

ПОДРУЧЈЕ Б.КРСМАНОВИЋА

1	Кошење травњака	55/a	m ²	26450	x	2,95	=	78.027,50
2	Грабуљање траве	20/6	m ²	26450	x	1,78	=	47.081,00

3	Машинско шишање живице	52/6	m'	1100	x	26,76	=	29 436,00
								154.544,50

ПОДРУЧЈЕ ДУВАНИШТА

1	Кошење травњака	55/a	m ²	40000	x	2,95	=	118 000,00
2	Грабуљање траве	20/6	m ²	40000	x	1,78	=	71 200,00
3	Машинско шишање живице	52/6	m'	380	x	26,76	=	10 168,80
								199.368,80

ЗАЈЕДНИЧКИ РАДОВИ ЗА СВЕ ОБЈЕКТЕ

1	Рад леђне шишалице		h	600	x	950,53	=	570 318,00
2	Рад платформе на резивању		h	20	x	2.898,01	=	57 960,20
3	Рад моторне тестере-прунера		h	40	x	969,74	=	38.789,60
4	Помоћни рад. на сечи	КВ	h	20	x	743,73	=	14.874,60
5	Рад радника на саку и чишћењу	НК	h	800	x	556,99	=	445.592,00
6	Рад ФАП-а на одвозу		h	40	x	2755,63	=	110 225,20
7	Рад радника на утовару	НК	h	80	x	556,99	=	44 559,20
8	Рад ТАМ-а на одвозу		h	180	x	1807,70	=	325 386,00
9	Рад радника на утовару	НК	h	360	x	556,99	=	200.516,40
								1.808.221,20

Укупно Б : 3.986.778,75

В/ ГО ЦРВЕНИ КРСТ

ПОДРУЧЈЕ НАСЕЉА СТЕВАНА СИНЂЕЛИЋА

1	Кошење травњака	55/a	m ²	24300	x	2,95	=	71.685,00
2	Грабуљање траве	20/6	m ²	24300	x	1,78	=	43 254,00
3	Машинско шишање живице	52/6	m'	50	x	26,76	=	1 338,00
								116.277,00

ПОДРУЧЈЕ улица РАТКО ЈОВИЋ и СОКОБАЊСКЕ

1	Кошење травњака	55/a	m ²	3413	x	2,95	=	10 068,35
2	Грабуљање траве	20/6	m ²	3413	x	1,78	=	6 075,14
3	Машинско шишање живице	52/6	m'	385	x	26,76	=	10.302,60
								26.446,09

ЗАЈЕДНИЧКИ РАДОВИ ЗА СВЕ ОБЈЕКТЕ

1	Рад леђне шишалице		h	43	x	950,53	=	40 872,79
2	Рад платформе на резивању		h	4	x	2 898,01	=	11 592,04
3	Рад моторне тестере-прунера		h	8	x	969,74	=	7 757,92
4	Помоћни рад на сечи	КВ	h	4	x	743,73	=	2 974,92
5	Рад радника на саку и чишћењу	НК	h	24	x	556,99	=	13 367,76
6	Рад ФАП-а на одвозу		h	4	x	2755,63	=	11 022,52
7	Рад радника на утовару	НК	h	8	x	556,99	=	4 455,92
8	Рад ТАМ-а на одвозу		h	16	x	1807,70	=	28 923,20

9 Рад радника на утовару	НК	h	32 x	556,99 =	17 823,68
					138.790,75

Укупно В : 281.513,84

Г/ ГО ПАНТЕЛЕЈ

ПОДРУЧЈЕ КЊАЖЕВАЧКЕ

1 Кошење травњака	55/a	m2	20000 x	2,95 =	59.000,00
2 Грабуљање траве	20/б	m2	20000 x	1,78 =	35.600,00
3 Машинско шишање живице	52/б	m'	1800 x	26,76 =	48 168,00
					142.768,00

ПОДРУЧЈЕ КЊАЖЕВАЧКЕ други део

1 Кошење травњака	55/a	m2	5270 x	2,95 =	15.546,50
2 Грабуљање траве	20/б	m2	5270 x	1,78 =	9.380,60
					24.927,10

ПОДРУЧЈЕ улица КОСОВКЕ ДЕВОЈКЕ и ДРУГЕ ПРОЛЕТЕРСКЕ

1 Кошење травњака	55/a	m2	8000 x	2,95 =	23.600,00
2 Грабуљање траве	20/б	m2	8000 x	1,78 =	14 240,00
3 Машинско шишање живице	52/б	m'	900 x	26,76 =	24 084,00
					61.924,00

ПОДРУЧЈЕ СОМБОРСКЕ

1 Кошење травњака	55/a	m2	40000 x	2,95 =	118.000,00
2 Грабуљање траве	20/б	m2	40000 x	1,78 =	71.200,00
3 Машинско шишање живице	52/б	m'	3100 x	26,76 =	82 956,00
					272.156,00

ПОДРУЧЈЕ ВАСЕ ПЕЛАГИЋА

1 Кошење травњака	55/a	m2	12000 x	2,95 =	35.400,00
2 Грабуљање траве	20/б	m2	12000 x	1,78 =	21 360,00
3 Машинско шишање живице	52/б	m'	762 x	26,76 =	20.391,12
					77.151,12

ПОДРУЧЈЕ МАТЕЈЕВАЧКОГ ПУТА

1 Кошење травњака	55/a	m2	12000 x	2,95 =	35 400,00
2 Грабуљање траве	20/б	m2	12000 x	1,78 =	21 360,00
					56.760,00

ЗАЈЕДНИЧКИ РАДОВИ ЗА СВЕ ОБЈЕКТЕ

1 Рад леђне шишалице		h	180 x	950,53 =	171 095,40
2 Рад платформе на орезивању		h	15 x	2 898,01 =	43 470,15
3 Рад моторне тестере-прунера		h	30 x	969,74 =	29 092,20
4 Помоћни рад на сечи	КВ	h	15 x	743,73 =	11 155,95
5 Рад радника на саку и чишћењу	НК	h	250 x	556,99 =	139 247,50
6 Рад ФАП-а на одвозу		h	20 x	2755,63 =	55 112,60
7 Рад радника на утовару	НК	h	40 x	556,99 =	22 279,60

8	Рад ТАМ-а на одвозу	h	60 x	1807,70 =	108.462,00
9	Рад радника на утовару	НК h	120 x	556,99 =	66.838,80
					646.754,20

Укупно Г : **1.282.440,42**

УКУПНО 1 (А + Б + В + Г) :	7.403.947,24
ПДВ 10 %	740 394,72
УКУПНО ПРВИ ТРЕТМАН У ПЕРИОДУ АПРИЛ- ЈУН :	8.144.341,96

**2 Врста и динамика радова на уређењу и одржавању јавних зелених површина
Блокoвског зеленила ГО : ПАЛИЛУЛА, МЕДИЈАНА, ЦРВЕНИ КРСТ И ПАНТАЛЕЈ
у периоду АВГУСТ – ОКТОБАР**

А / ГО ПАЛИЛУЛА

ПОДРУЧЈЕ НАСЕЉА МИЛКА ПРОТИЋ - ЛИНА

1	Кошење травњака	55/a	m ²	34000 x	2,95 =	100.300,00
2	Грабуљање траве	20/6	m ²	34000 x	1,78 =	60.520,00
3	Машинско шишање живице	52/6	m ¹	735 x	26,76 =	19.668,60
						180.488,60

ПОДРУЧЈЕ БУБЊА

1	Кошење травњака	55/a	m ²	12270 x	2,95 =	36.196,50
2	Грабуљање траве	20/6	m ²	12270 x	1,78 =	21.840,60
3	Машинско шишање живице	52/6	m ¹	470 x	26,76 =	12.577,20
						70.614,30

ПОДРУЧЈЕ ЛЕДЕНЕ СТЕНЕ

1	Кошење травњака	55/a	m ²	20115 x	2,95 =	59 339,25
2	Грабуљање траве	20/6	m ²	20115 x	1,78 =	35 804,70
3	Машинско шишање живице	52/6	m ¹	200 x	26,76 =	5 352,00
						100.495,95

ПОДРУЧЈЕ СТАРОГ ГРОБЉА

1	Кошење травњака	55/a	m ²	20700 x	2,95 =	61 065,00
2	Грабуљање траве	20/6	m ²	20700 x	1,78 =	36 846,00
3	Машинско шишање живице	52/6	m ¹	450 x	26,76 =	12 042,00
						109.953,00

ПОДРУЧЈЕ НОВЕ ЖЕЛЕЗНИЧКЕ КОЛОНИЈЕ

1	Кошење травњака	55/a	m ²	9066 x	2,95 =	26 744,70
2	Грабуљање траве	20/6	m ²	9066 x	1,78 =	16 137,48
3	Машинско шишање живице	52/6	m ¹	730 x	26,76 =	19 534,80
						62.416,98

ПОДРУЧЈЕ СТАРЕ ЖЕЛЕЗНИЧКЕ КОЛОНИЈЕ

1	Кошење травњака	55/a	m ²	20000	x	2,95	=	59 000,00
2	Грабуљање траве	20/б	m ²	20000	x	1,78	=	35 600,00
3	Машинско шишање живице	52/б	m'	100	x	26,76	=	2.676,00
								97.276,00

ПОДРУЧЈЕ Д.ТУЦОВИЋА, Ж.СТАНИЦА, ОЗРЕН

1	Кошење травњака	55/д	m ²	7170	x	2,95	=	21.151,50
2	Грабуљање траве	20/б	m ²	7170	x	1,78	=	12 762,60
3	Машинско шишање живице	52/б	m'	270	x	26,76	=	7.225,20
								41.139,30

ПОДРУЧЈЕ ДЕЛИЈСКОГ ВИСА

1	Кошење травњака	55/a	m ²	13000	x	2,95	=	38.350,00
2	Грабуљање траве	20/б	m ²	13000	x	1,78	=	23.140,00
3	Машинско шишање живице	52/б	m'	150	x	26,76	=	4 014,00
								65.504,00

ПОДРУЧЈЕ ГАБРОВАЧКЕ РЕКЕ

1	Кошење травњака	55/a	m ²	16000	x	2,95	=	47 200,00
2	Грабуљање траве	20/б	m ²	16000	x	1,78	=	28.480,00
3	Машинско шишање живице	52/б	m'	1100	x	26,76	=	29 436,00
								105.116,00

ПОДРУЧЈЕ МОКРАЊЧЕВЕ

1	Кошење травњака	55/a	m ²	12000	x	2,95	=	35.400,00
2	Грабуљање траве	20/б	m ²	12000	x	1,78	=	21.360,00
3	Машинско шишање живице	52/б	m'	350	x	26,76	=	9 366,00
								66.126,00

ПОДРУЧЈЕ ТРИГЛАВСКЕ

1	Кошење травњака	55/a	m ²	11000	x	2,95	=	32 450,00
2	Грабуљање траве	20/б	m ²	11000	x	1,78	=	19 580,00
3	Машинско шишање живице	52/б	m'	300	x	26,76	=	8 028,00
								60.058,00

ЗАЈЕДНИЧКИ РАДОВИ ЗА СВЕ ОБЈЕКТЕ

1	Рад леђне шишалице		h	175	x	950,53	=	166 342,75
2	Рад платформе на резивању		h	10	x	2.898,01	=	28 980,10
3	Рад моторне тестере-прунера		h	20	x	969,74	=	19 394,80
4	Помоћни рад на сечи	КВ	h	10	x	743,73	=	7 437,30
5	Рад радника на саку и чишћењу	НК	h	250	x	556,99	=	139 247,50
6	Рад ФАП-а на одвозу		h	20	x	2755,63	=	55.112,60
7	Рад радника на утовару	НК	h	40	x	556,99	=	22 279,60
8	Рад ТАМ-а на одвозу		h	56	x	1807,70	=	101 231,20
9	Рад радника на утовару	НК	h	112	x	556,99	=	62 382,88
								602.408,73

Укупно А : **1.561.596,86**

Б / ГО МЕДИЈАНА

ПОДРУЧЈЕ 14.ОКТОБРА

1	Кошење травњака	55/a	m ²	4045	x	2,95	=	11 932,75
2	Грабуљање траве	20/б	m ²	4045	x	1,78	=	7 200,10
3	Машинско шишање живице	52/б	m ¹	280	x	26,76	=	7.492,80
								26.625,65

ПОДРУЧЈЕ Ј.РИСТИЋА И ВАРДАРСКЕ

1	Кошење травњака	55/a	m ²	2650	x	2,95	=	7.817,50
2	Грабуљање траве	20/б	m ²	2650	x	1,78	=	4.717,00
3	Машинско шишање живице	52/б	m ¹	330	x	26,76	=	8.830,80
								21.365,30

ПОДРУЧЈЕ ОБИЛИЋЕВОГ ВЕНАЦА

1	Кошење травњака	55/a	m ²	3232	x	2,95	=	9.534,40
2	Грабуљање траве	20/б	m ²	3232	x	1,78	=	5 752,96
3	Машинско шишање живице	52/б	m ¹	100	x	26,76	=	2.676,00
								17.963,36

ПОДРУЧЈЕ СЕСТРЕ БАКОВИЋ

1	Кошење травњака	55/a	m ²	11100	x	2,95	=	32 745,00
2	Грабуљање траве	20/б	m ²	11100	x	1,78	=	19.758,00
3	Машинско шишање живице	52/б	m ¹	550	x	26,76	=	14.718,00
								67.221,00

ПОДРУЧЈЕ ДР ЗОРАНА ЋИНЋИЋА

1	Кошење травњака	55/a	m ²	19000	x	2,95	=	56.050,00
2	Грабуљање траве	20/б	m ²	19000	x	1,78	=	33.820,00
3	Машинско шишање живице	52/б	m ¹	500	x	26,76	=	13 380,00
								103.250,00

ПОДРУЧЈЕ ИЗА МЗ „МИЈА СТАНИМИРОВИЋ“

1	Кошење травњака	55/a	m ²	20550	x	2,95	=	60 622,50
2	Грабуљање траве	20/б	m ²	20550	x	1,78	=	36.579,00
3	Машинско шишање живице	52/б	m ¹	2400	x	26,76	=	64 224,00
								161.425,50

ПОДРУЧЈЕ ДРАГИШЕ ЦВЕТКОВИЋА И РЕНТГЕНОВЕ

1	Кошење травњака	55/a	m ²	32000	x	2,95	=	94 400,00
2	Грабуљање траве	20/б	m ²	32000	x	1,78	=	56.960,00
3	Машинско шишање живице	52/б	m ¹	2400	x	26,76	=	64 224,00
								215.584,00

ПОДРУЧЈЕ ДУШАНОВЕ И ВОЈВОДЕ МИШИЋА

1	Кошење травњака	55/a	m ²	20000	x	2,95	=	59 000,00
2	Грабуљање траве	20/б	m ²	20000	x	1,78	=	35 600,00
3	Машинско шишање живице	52/б	m ¹	910	x	26,76	=	24 351,60
								118.951,60

ПОДРУЧЈЕ ВОЈВОДЕ ТАНКОСИЋА

1	Кошење травњака	55/a	m ²	6000	x	2,95	=	17 700,00
2	Грабуљање траве	20/б	m ²	6000	x	1,78	=	10 680,00
3	Машинско шишање живице	52/б	m'	314	x	26,76	=	8.402,64
								36.782,64

ПОДРУЧЈЕ МАКСИМА ГОРКОГ

1	Кошење травњака	55/a	m ²	17600	x	2,95	=	51.920,00
2	Грабуљање траве	20/б	m ²	17600	x	1,78	=	31 328,00
3	Машинско шишање живице	52/б	m'	895	x	26,76	=	23 950,20
								107.198,20

ПОДРУЧЈЕ БУЛЕВАРА НЕМАЊИЋА

1	Кошење травњака	55/a	m ²	106700	x	2,95	=	314 765,00
2	Грабуљање траве	20/б	m ²	106700	x	1,78	=	189.926,00
3	Машинско шишање живице	52/б	m'	2600	x	26,76	=	69 576,00
								574.267,00

ПОДРУЧЈЕ РОМАНИЈСКЕ И ВИЗАНТИЈСКОГ БУЛЕВАРА

1	Кошење травњака	55/a	m ²	39500	x	2,95	=	116 525,00
2	Грабуљање траве	20/б	m ²	39500	x	1,78	=	70 310,00
3	Машинско шишање живице	52/б	m'	700	x	26,76	=	18.732,00
								205.567,00

ПОДРУЧЈЕ ПАТРИСА ЛУМУМБЕ

1	Кошење травњака	55/a	m ²	32500	x	2,95	=	95.875,00
2	Грабуљање траве	20/б	m ²	32500	x	1,78	=	57 850,00
3	Машинско шишање живице	52/б	m'	550	x	26,76	=	14.718,00
								168.443,00

ПОДРУЧЈЕ Б.КРСМАНОВИЋА

1	Кошење травњака	55/a	m ²	26450	x	2,95	=	78.027,50
2	Грабуљање траве	20/б	m ²	26450	x	1,78	=	47 081,00
3	Машинско шишање живице	52/б	m'	1100	x	26,76	=	29 436,00
								154.544,50

ПОДРУЧЈЕ ДУВАНИШТА

1	Кошење травњака	55/a	m ²	40000	x	2,95	=	118 000,00
2	Грабуљање траве	20/б	m ²	40000	x	1,78	=	71 200,00
3	Машинско шишање живице	52/б	m'	380	x	26,76	=	10 168,80
								199.368,80

ЗАЈЕДНИЧКИ РАДОВИ ЗА СВЕ ОБЈЕКТЕ

1	Рад леђне шишалице		h	420	x	950,53	=	399 222,09
2	Рад платформе на резивању		h	15	x	2 898,01	=	43 470,15
3	Рад моторне тестере-прунера		h	20	x	969,74	=	19 394,80
4	Помоћни рад на сечи	КВ	h	15	x	743,73	=	11 155,95
5	Рад радника на саку и чишћењу	НК	h	560	x	556,99	=	311 914,40
6	Рад ФАП-а на одвозу		h	28	x	2755,63	=	77 157,64
7	Рад радника на утовару	НК	h	56	x	556,99	=	31 191,44
8	Рад ТАМ-а на одвозу		h	126	x	1807,70	=	227 770,20

9	Рад радника на утовару	НК	h	252 x	556,99 =	140.361,48
						1.261.638,15

Укупно Б : **3.440.195,70**

В/ ГО ЦРВЕНИ КРСТ

ПОДРУЧЈЕ НАСЕЉА СТЕВАНА СИНЂЕЛИЋА

1	Кошење травњака	55/a	m ²	24300 x	2,95 =	71 685,00
2	Грабуљање траве	20/б	m ²	24300 x	1,78 =	43 254,00
3	Машинско шишање живице	52/б	m'	50 x	26,76 =	1.338,00
						116.277,00

ПОДРУЧЈЕ улица РАТКО ЈОВИЋ и СОКОБАЊСКЕ

1	Кошење травњака	55/a	m ²	3413 x	2,95 =	10 068,57
2	Грабуљање траве	20/б	m ²	3413 x	1,78 =	6 075,14
3	Машинско шишање живице	52/б	m'	385 x	26,76 =	10 302,60
						26.446,31

ЗАЈЕДНИЧКИ РАДОВИ ЗА СВЕ ОБЈЕКТЕ

1	Рад леђне шишалице		h	30 x	950,53 =	28.515,90
2	Рад платформе на орезивању		h	2 x	2 898,01 =	5 796,02
3	Рад моторне тестере-прунера		h	4 x	969,74 =	3.878,96
4	Помоћни рад. на сечи	КВ	h	2 x	743,73 =	1 487,46
5	Рад радника на саку.и чишћењу	НК	h	16 x	556,99 =	8.911,84
6	Рад ФАП-а на одвозу		h	3 x	2755,63 =	8.266,89
7	Рад радника на утовару	НК	h	6 x	556,99 =	3 341,94
8	Рад ТАМ-а на одвозу		h	12 x	1807,70 =	21 692,40
9	Рад радника на утовару	НК	h	24 x	556,99 =	13 367,76
						95.259,17

Укупно В : **237.982,48**

Г/ ГО ПАНТЕЛЕЈ

ПОДРУЧЈЕ КЊАЖЕВАЧКЕ

1	Кошење травњака	55/a	m ²	20000 x	2,95 =	59 000,00
2	Грабуљање траве	20/б	m ²	20000 x	1,78 =	35 600,00
3	Машинско шишање живице	52/б	m'	1800 x	26,76 =	48 168,00
						142.768,00

ПОДРУЧЈЕ КЊАЖЕВАЧКЕ други део

1	Кошење травњака	55/a	m ²	5270 x	2,95 =	15 546,50
2	Грабуљање траве	20/б	m ²	5270 x	1,78 =	9 380,60
						24.927,10

ПОДРУЧЈЕ улица КОСОВКЕ ДЕВОЈКЕ и ДРУГЕ ПРОЛЕТЕРСКЕ

1	Кошење травњака	55/a	m2	8000 x	2,95 =	23 600,00
2	Грабуљање траве	20/б	m2	8000 x	1,78 =	14 240,00
3	Машинско шишање живице	52/б	m'	900 x	26,76 =	24.084,00
						61.924,00

ПОДРУЧЈЕ СОМБОРСКЕ

1	Кошење травњака	55/a	m2	40000 x	2,95 =	118 000,00
2	Грабуљање траве	20/б	m2	40000 x	1,78 =	71 200,00
3	Машинско шишање живице	52/б	m'	3100 x	26,76 =	82.956,00
						272.156,00

ПОДРУЧЈЕ ВАСЕ ПЕЛАГИЋА

1	Кошење травњака	55/a	m2	12000 x	2,95 =	35 400,00
2	Грабуљање траве	20/б	m2	12000 x	1,78 =	21.360,00
3	Машинско шишање живице	52/б	m'	762 x	26,76 =	20.391,12
						77.151,12

ПОДРУЧЈЕ МАТЕЈЕВАЧКОГ ПУТА

1	Кошење травњака	55/a	m2	12000 x	2,95 =	35 400,00
2	Грабуљање траве	20/б	m2	12000 x	1,78 =	21 360,00
						56.760,00

ЗАЈЕДНИЧКИ РАДОВИ ЗА СВЕ ОБЈЕКТЕ

1	Рад леђне шишалице		h	126 x	950,53 =	119.766,78
2	Рад платформе на резивању		h	10 x	2.898,01 =	28.980,10
3	Рад моторне тестере-прунера		h	20 x	969,74 =	19.394,80
4	Помоћни рад на сечи	КВ	h	10 x	743,73 =	7 437,30
5	Рад радника на саку и чишћењу	НК	h	175 x	556,99 =	97.473,25
6	Рад ФАП-а на одвозу		h	14 x	2755,63 =	38 578,82
7	Рад радника на утовару	НК	h	28 x	556,99 =	15.595,72
8	Рад ТАМ-а на одвозу		h	40 x	1807,70 =	72.308,00
9	Рад радника на утовару	НК	h	80 x	556,99 =	44 559,20
						444.093,97

Укупно Г : 1.079.780,19

УКУПНО 2 (А + Б + В + Г) : 6.319.555,23

ПДВ 10 % 631 955,52

УКУПНО ДРУГИ ТРЕТМАН У ПЕРИОДУ АВГУСТ–ОКТОБАР: 6.951.510,75

УКУПНО III (1 + 2) : 13.723.502,47

ПДВ 10 % 1 372 350,25

УКУПНО РАД БЛОКОВСКО ЗЕЛЕНИЛО : 15.095.852,71

IV

ЗБИРНА РЕКАПИТУЛАЦИЈА

УКУПНО ЗА ПЕРИОД I-XII са ПДВ 10 % :

РАД НИШ	81.928.755,76
МАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ	6.760.500,00
	<hr/>
	88.689.255,76
РАД НИШКА БАЊА	14.364.691,53
МАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ	1.850.200,00
	<hr/>
	16.214.891,53
БЛОКОВСКО ЗЕЛЕНИЛО	15.095.852,71
	<hr/>
	15.095.852,71
	<hr/>
УКУПНО (1+2+3) :	120.000.000,00

НАДЗОРНИ ОДБОР ЈКП "МЕДИАНА" НИШ

ПРЕДСЕДНИК НАДЗОРНОГ ОДБОРА

Др Братислав Благојевић





JKP "МЕДИАНА" НИШ

Број: 1666/НС/190-4В

Датум: 30.01.2018

Образложење програма уређења и одржавања јавних зелених површина за 2018. годину

Програм редовног одржавања јавних зелених површина за 2018. годину урађен је у складу са Програмом пословања ЈКП "Медиана" Ниш за 2018. годину за који је СКУПШТИНА ГРАДА НИША дала сагласност и износи **120.000.000,00 динара**. Обрачунат је по програмским ценама за 2017. годину, а примењују се од јануара 2018. године. У односу на прошлу годину увећан је за 700 000,00 динара, а увећање се односи на одржавање новоформираних површина у 2017-тој години.

Укупна површина коју ЈКП "МЕДИАНА" одржава у оквиру редовног програма је око 285,76 хектара, од чега у Нишу око 207,6 хектара, у Н.Бањи 10 хектара и у оквиру блоковског зеленила 68,16 хектара.

Програмом је предвиђено одржавање чистоће зелених површина од стране 27 чистача паркова, од тога у Нишу 24 чистача и 3 чистача у Н.Бањи. Обухваћено је кошење плаве зоне у просеку 8 пута годишње, док се остале површине косе 2-6 пута годишње.

Основне операције за очување лепог изгледа живе оgrade у Нишу и Н.Бањи су редовно шишање, плевљење и прашење, које су овим програмом предвиђене 2 - 4 пута годишње. Такође се ове операције изводе и на осталим елементима зеленила: шибље, руже, перене и цвеће.

Када је реч о дрворедима планирано је и њихово редовно одржавање, орезивање у зимским месецима, чанковање и скидање избојака у летњим месецима.

За очување квалитета зеленила потребно је заливање, нарочито у летњем периоду, тако да је програмом предвиђена употреба једне цистерне у мају, јуну и септембру, 2-3 цистерне у јулу и августу и по потреби, а у зависности од временских услова у октобру.

Поред ових основних операција програмом су предвиђени још неки радови који чине основ очувања зеленила у Нишу и Н.Бањи.

У оквиру Програма редовног одржавања јавних зелених површина за 2018. годину биће изведени и радови на одржавању јавних зелених површина блоковског зеленила. Планирани су радови на:

- кошењу и грабуљању траве
- одвозу покошене траве и осталог отпадног материјала,
- шишању живе оgrade са сакупљањем и одвозом,
- орезивању прераслих, сувих и болесних грана,
- сечи сувих, болесних стабала и уклањању посеченог материјала.



ВД ДИРЕКТОРА

Драгослав Павловић, дипл. инж. електротехнике